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ВСТУП. 

Прозорість та ефективність витрачання бюджетних коштів справедливо є 

головними аспектами зростаючої уваги громадськості та представників влади 

до сфери державних закупівель в Україні упродовж останніх років. Разом з тим, 

недостатня увага приділяється місцевому контексту, у якому здійснюються 

закупівлі. Вона, як правило, зосереджується на порівнянні цін, якості, строків 

виконання робіт, товарів, послуг замовлених місцевою владою. Однак, коли 

йдеться про рівень соціально-економічного розвитку міст, який власне і є 

системним фактором у формуванні потреб в закупівлях, то він мав би 

обговорюватися більш широко з громадськістю. Якщо ринкові механізми 

дедалі більше не задовольняють вирішення питань розвитку громади, коли має 
місце згортання процесів ділової активності, тоді відповідно зростає потреба у 

постачанні необхідних товарів за рахунок держави.  

Взаємовідносини виконавчих комітетів місцевих рад Харкова та Львова 

та уряду держави є різним з точки зору політичної солідарності. Після 

проведення місцевих виборів,  вплив на підприємства, які діють у містах 

посилився і цілком можливе в подальшому використання міських закупівель 

для підтримки підприємств, пов’язаних із новообраною політичною елітою. 

Інша загрозлива тенденція в міських закупівлях є «укрупнення» типових 

учасників тендерних закупівель, надання переваги великим компаніям, яким 

надаються переваги як потенційним інвесторам відповідно до Закону України 

«Про державно-приватне партнерство».   

З точки зору застосування Закону України «Про здійснення державних 

закупівель» необхідно визначити як впливатиме централізація політики 

державних закупівель на місцеві закупівлі. Йдеться зокрема про:  

а) спроможність Мінекономіки забезпечувати належне інформування про 

закупівлі на єдиному веб-порталі; 

б) здійснення контролю та своєчасне реагування на порушення законодавства, 

на скарги учасників; 

в) своєчасне і правомірне забезпечення процедур закупівлі у одного учасника 
тощо.  

В рамках реалізації проекту «Порівняльний громадський моніторинг 
тендерних закупівель Львівської та Харківської міської рад», який 

реалізовувався РГБФ «Право і Демократія» за підтримки Міжнародного фонду 
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«Відродження», представниками громадськості було здійснено порівняльний 

моніторинг місцевих закупівель у містах Харкові та Львові, а зокрема: 

a. Проведено порівняльний аналіз програм загальнодержавних та міських 

закупівель у містах Львові та Харкові;  

b. Здійснено порівняльне відстеження інформації про закупівлі на 

офіційних сайтах міських рад міст Львова та Харкова та веб-порталі 
державних закупівель;  

c. Проведено моніторинг процедур місцевих закупівель;  

d. Проведено моніторинг відкритої інформації про замовників та учасників 

закупівель;  

e. Здійснено моніторинг виконання договорів найбільших за бюджетом 

закупівель.  

В рамках реалізації проекту було спільно з представниками місцевих та 
всеукраїнських мас-медіа проведено журналістські розслідування по 

найбільшим закупівлям для оцінки соціально-економічної доцільності їх 

здійснення, політичних та корупційних чинників закупівель та поширено 

матеріали за результатами розслідувань серед місцевих та регіональних засобів 

масової інформації, здійснено обговорення результатів моніторингу та 

розроблено рекомендації щодо удосконалення політики місцевих закупівель із 
поширенням їх у форматі друкованого та електронного звіту. 

Головною метою моніторингової діяльності в рамках реалізації проекту 

було здійснення порівняльного моніторингу міських закупівель у містах Львові 
та Харкові для виявлення впливу нового законодавства про державні закупівлі 
та впливу політики уряду на соціально-економічний розвиток міст, 
забезпечення прав учасників закупівель та розвиток місцевого бізнесу, 

прозорість та ефективність процедур тендерних закупівель. 

В рамках проведеної діяльності в рамках проекту було досягнуто таких 

результатів: 

а. Проведено апробація методології міжмуніципального порівняльного 

моніторингу місцевих закупівель у найбільших містах Західної та Східної 
України; 

б. Здійснено оцінку ефективності 5-ти найважливіших програм закупівель у 

сфері утримання об’єктів соціальної інфраструктури, розвитку комунального 
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господарства та транспорту на відповідність гострим потребам громад Харкова 

та Львова; 

в. Оцінено значимость політичних та корупційних чинників у державних 

закупівлях на місцевому рівні шляхом журналістського розслідування; 

г. Проаналізовано ступінь ефективності застосування новітнього законодавства 
у сфері державних закупівель.  

д. Проведенно інформаційні кампанії шляхом поширення матеріалів 

журналістських розслідувань, аналітичних публікацій у ЗМІ, друкованого та 
електронних звітів за результатами проведеного моніторингу. 

Вважаємо, що успішна реалізації проекту та ефективність одержаних 

результатів дозволить запровадити якісно-новий механізм удосконалення 

політики місцевих закупівель. Даний проект носить пілотний характер, тому  

дані та результати одержані в ході його реалізації дозволять в подальшому 

організаціям громадянського суспільства працювати над тематикою 

вдосконаленням процедури проведення місцевих тендерних закупівель. 

Результати продовження такої діяльності повинні дозволити визначити 

особливості політики міських закупівель у найбільших містах України під 

впливом нового законодавства про державні закупівлі, приватно-державне 
партнерство, ступінь ефективності політики закупівель щодо соціально-

економічного розвитку великих міст, зокрема утримання об’єктів комунальної 
та соціальної інфраструктури, рівень негативного впливу політичних факторів 

оновлення міської влади та взаємовідносин з бізнесом, відкритість та 
доступність процесу закупівель для всіх суб’єктів господарювання, можливості 
медіа та громадського суспільства впливати на усунення порушень принципів 

та норм законодавства про закупівлі на місцевому рівні, дослідити рівень 

спроможності централізованої політики закупівель забезпечувати ефективність 

місцевих закупівель, тощо.  

Будемо вдячні за Ваші відгуки та пропозиції , котрі просимо надсилати за 
адресою: 

79000, Львів,  Україна 

проїзд Крива Липа, 6 (3-й поверх) 

Тел/Факс: + 38 (032) 297 19 32 

www.fond.lviv.ua 

E-mail: lawdemo@fond.lviv.uа 
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Аналіз процедури проведення закупівель у м. Львові. 

Виконавчий комітет Львівської міської ради з метою якнайширшого 

залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі у проведенні 
процедур закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти, та створення 

конкурентного середовища у сфері закупівель, забезпечення прозорості 
закупівель та досягнення оптимального і раціонального використання 

бюджетних коштів, на підставі Закону України “Про здійснення державних 

закупівель“, прийняв Рішення  від 03.09.2010 № 1186 «Про посилення 

контролю за використанням бюджетних коштів та затвердження Порядку 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг розпорядниками коштів у сфері 
місцевих та державних закупівель». Даним рішенням було затверджено 

Порядок здійснення закупівель товарів, робіт і послуг розпорядниками коштів у 

сфері місцевих та державних закупівель та форм оголошення про здійснення 

процедури закупівлі, оголошення про результати торгів, реєстру отриманих 

цінових пропозицій, протоколу про розкриття цінових пропозицій, протоколу 

оцінки цінових пропозицій, звіту про результати проведення процедури 

закупівлі, основні умови договору, які замовник обов’язково зазначає у 

документації конкурсних торгів та включає їх до договору про закупівлю. 

Порядок здійснення закупівель товарів, робіт і послуг розпорядниками 

коштів у сфері місцевих та державних закупівель застосовується до всіх 

закупівель товарів, робіт і послуг, що повністю або частково здійснюються за 

рахунок бюджетних коштів, за умови, що вартість закупівлі товару (товарів), 

послуги (послуг) становить від 50 000,00 грн. до 99 999,99 грн., а робіт – від 50 

000,00 грн. до 299 999,99 грн., та застосовується до коштів Державного 

бюджету України, коштів міського бюджету м. Львова, які спрямовуються на 

придбання товарів, робіт і послуг, а також інші власні кошти комунальних 

підприємств, отримані від фінансово-господарської діяльності, та установ 

Львівської міської ради. Предметом закупівлі є визначені замовником (за 
обсягом, номенклатурою або місцем поставки товару (виконання робіт, надання 

послуг) товари, роботи чи послуги, на які у межах єдиної процедури закупівлі 
учасникам дозволяється подавати цінові пропозиції. Замовником виступає 
виконавчий орган Львівської міської ради, комунальне підприємство, установа 

Львівської міської ради – розпорядник коштів у сфері місцевих та державних 

закупівель, який здійснює закупівлю товарів, робіт і послуг згідно з чинним 

законодавством. Предмет закупівлі товарів і послуг визначає замовник на 

основі Державного класифікатора продукції та послуг ДК 016-97 за показником 

п’ятого знака (класифікаційне угруповання “категорія“) з зазначенням у дужках 

конкретної назви товару чи послуги. При цьому замовник може визначити 
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окремі частини предмета закупівлі (лоти) за показниками шостого і дев’ятого 

знаків Класифікатора (класифікаційні угруповання “підкатегорія“ і “тип“). 

Замовник протягом трьох календарних днів з дати затвердження комітетом з 
конкурсних торгів оголошення про здійснення процедури закупівлі подає його 

у сектор тендерних закупівель відділу торгівлі та тендерних закупівель 

управління економіки департаменту економічної політики для оприлюднення 

на веб-сторінці Львівської міської ради у розділі “Місцеві закупівлі“. 

Оголошення про здійснення процедури закупівлі сектор тендерних 

закупівель управління економіки департаменту економічної політики 

Львівської міської ради безоплатно розміщує на офіційній веб-сторінці 
Львівської міської ради (www.city-adm.lviv.ua) у розділі “Місцеві закупівлі“ 

протягом 2-х календарних днів з дати його реєстрації у секторі тендерних 

закупівель. Доступ для користувачів до інформації, що розміщена на веб-

сторінці Львівської міської ради, є безоплатним. Відповідно до Положеня 

процедура закупівлі не може здійснюватися до публікації оголошення про неї 
на веб-сторінці Львівської міської ради. Під час проведення процедур 

закупівель сторони подають інформацію у письмовій формі. Якщо інформація 

подавалася в іншій формі ніж письмова, зміст такої інформації повинен бути 

письмово підтверджений ними. Оголошення про здійснення процедури 

закупівлі готується українською мовою. В тексті оголошення про здійснення 

процедури закупівлі зазначається такі обовязкові розділи: 

- Найменування та місцезнаходження замовника. 

- Вид, кількість та місце поставки товарів, робіт або надання послуг. 

- Термін поставки товарів, робіт або надання послуг. 

- Місце і спосіб отримання документації. 

- Місце і строк подання цінових пропозицій. 

- Місце і дата розкриття цінових пропозицій. 

- Істотні умови договору. 

- Термін дії цінової пропозиції. 

Відповідно до процедури замовник безоплатно надсилає або подає 

учаснику документацію протягом трьох робочих днів з дня отримання від нього 

запиту про подання необхідних документів, але не пізніше ніж за один робочий 

день до дня розкриття цінових пропозицій, зазначеного в оголошенні про 

здійснення процедури закупівлі. Документація повинна складатись з: 
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1)  інструкції з підготовки цінових пропозицій; 

2) інформації про характер і необхідні технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі, у тому числі:   

- технічну специфікацію, плани, креслення, малюнки тощо. При цьому 

технічна специфікація, плани, креслення, малюнки чи описи предмета 
закупівлі, що вимагає замовник, повинні містити детальний опис товарів, робіт 
чи послуг, що закуповуються, з викладенням об’єктивних технічних та якісних 

характеристик;  

- вимоги щодо технічних характеристик функціонування предмета 

закупівлі у разі, коли опис скласти неможливо або коли доцільнішим є 
наведення таких показників; посилання на стандартні характеристики, вимоги, 

умовні позначення та термінологію товарів, робіт чи послуг, що закуповуються 

з використанням існуючих міжнародних або національних стандартів, норм та 
правил. Технічна специфікація не повинна містити посилання на конкретні 
торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, 
джерело його походження або виробника. У разі, коли таке посилання є 
необхідним, специфікація повинна містити вираз “або еквівалент“.  

- Кількість товару. 

- Місце, де повинні бути виконані роботи чи надані послуги. 

- Додаткові послуги, які повинні бути надані. 

- Терміни поставки товарів, виконання робіт, надання послуг. 

- Перелік критеріїв та методику їх оцінки для визначення найкращої 
цінової пропозиції. 

- Визначення основних умов, які обов’язково будуть включені до 

договору про закупівлю чи проекту договору про закупівлю. 

- Опис окремої частини або частин предмета закупівлі, щодо яких можуть 

бути подані цінові пропозиції у разі, коли учасник дозволяє подати цінові 
пропозиції тільки стосовно частини товарів, робіт чи послуг, що 

закуповуються. 

- Методику розрахунку ціни цінової пропозиції з зазначенням того, чи 

повинна вона включати інші елементи, крім вартості самих товарів, робіт чи 

послуг, наприклад, витрати на транспортування, страхування, навантаження, 

розвантаження, сплату податків і зборів (обов’язкових платежів) тощо. 
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- Інформацію про валюту (валюти), у якій (яких) повинна бути 

розрахована і зазначена ціна цінової пропозиції. 

-  Інформацію про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені 
цінові пропозиції. 

- Зазначення способу, місця та кінцевого строку подання цінових 

пропозицій. 

- Термін, протягом якого цінові пропозиції є дійсними. 

- Місце, дату та час розкриття цінових пропозицій. 

- Прізвище, посаду та адресу однієї чи кількох посадових осіб або інших 

працівників замовника, уповноважених здійснювати зв’язок з учасниками. 

- Інформацію про додаткові умови, необхідні для акцепту цінової 
пропозиції. 

Документація подається для розгляду та подання пропозицій до неї у 

сектор тендерних закупівель відділу торгівлі та тендерних закупівель 

управління економіки департаменту економічної політики Львівської міської 
ради до затвердження комітетом з конкурсних торгів розпорядника коштів у 

сфері місцевих та державних закупівель. Документація виноситься на 
затвердження комітетом з конкурсних торгів у разі відсутності пропозицій та 
зауважень сектору тендерних закупівель відділу торгівлі та тендерних 

закупівель управління економіки департаменту економічної політики після 

трьох робочих днів з дати реєстрації у секторі тендерних закупівель відділу 

торгівлі та тендерних закупівель управління економіки департаменту 

економічної політики. Терміни подання цінових пропозицій встановлює 
комітет з конкурсних торгів замовника, але не може бути меншим ніж п’ять 

робочих днів з дати оприлюднення оголошення про здійснення процедури 

закупівлі. Кожен учасник має право подати тільки одну цінову пропозицію, яка 
не може бути у подальшому змінена. Пропозиція подається у запечатаному 

конверті не пізніше встановленого терміну. Цінові пропозиції, отримані 
замовником після закінчення терміну їх подання, не розкриваються і 
повертаються учасникам, що їх подали. Під час проведення закупівель цінові 
пропозиції мають право надавати всі зацікавлені учасники, запрошені 
замовником через публікації оголошення про здійснення процедури закупівлі. 
Всі отримані цінові пропозиції замовник реєструє у реєстрі отриманих цінових 

пропозицій. Пропозиції розкриває комітет з конкурсних торгів замовника у 

визначений ним час, до розкриття цінових пропозицій повинні бути запрошені 
всі учасники, що подали свої пропозиції.  
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Комітет з конкурсних торгів замовника інформує протягом трьох 

календарних днів про результати проведення процедури закупівлі усіх 

учасників, що подали свої цінові пропозиції, але не були присутні під час 
розкриття пропозицій. Під час розкриття цінових пропозицій складається 

протокол, копія якого подається всім учасникам на їх запит протягом одного 

робочого дня після отримання відповідного запиту. Копію протоколу розкриття 

протягом трьох календарних днів з дати складання замовник подає у 

департамент економічної політики Львівської міської ради. 

Комітет з конкурсних торгів замовника відхиляє цінову пропозицію у 

разі, коли він має незаперечні докази того, що: 

1) Учасник пропонує, дає або погоджується дати будь-якій службовій особі 
замовника, іншого державного органу винагороду у будь-якій формі 
(пропозиція про найм на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою впливу на 

прийняття рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі. 

2) Фізичну особу, яка є учасником, було засуджено за злочин, вчинений під час 

проведення процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих 

мотивів, судимість з якого не знято або не погашено у встановленому порядку. 

3) Посадову особу учасника, яку призначено ним відповідальною за проведення 

процедури закупівлі, було засуджено за злочин, пов’язаний з порушенням 

процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, 

судимість з якого не знято або не погашено у встановленому порядку. 

4) Цінова пропозиція не відповідає вимогам документації. 

 Інформацію про відхилення цінової пропозиції учасника з зазначенням 

підстави подає комітет з конкурсних торгів замовника у звіті про результати 

проведення процедури закупівлі та повідомляє протягом трьох календарних 

днів учасника, пропозиція якого відхилена.  

Процедура закупівлі відміняється у разі, коли: 

1) Подано менше двох цінових пропозицій. 

2) Відхилено всі цінові пропозиції через їх невідповідність вимогам замовника, 

зазначеним у документації. 

 Торги також можуть бути визнані замовником такими, що не відбулися, у разі, 
коли: 
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а) Найнижча ціна з числа цінових пропозицій, які відповідають вимогам 

замовника, зазначеним у документації, перевищує суму, передбачену комітетом 

з конкурсних торгів замовника на фінансування закупівлі. 

б) Здійснення закупівлі більше не відповідає потребам замовника внаслідок 

виникнення непередбачуваних об’єктивних обставин. 

Загальний термін проведення оцінки, порівняння та визначення переможця 

закупівель не повинен перевищувати п’ять робочих днів після дня розкриття 

цінових пропозицій. За результатами оцінки цінових пропозицій комітет з 
конкурсних торгів замовника складає протокол оцінки цінових пропозицій та 

протягом трьох календарних днів подає його у департамент економічної 
політики Львывської міської ради. 

Основними критеріями оцінки є: 

- ціна; 

- термін поставки товарів, виконання робіт, надання послуг; 

- якість та функціональні характеристики, екологічна чистота; 

- післяпродажне обслуговування; 

- умови розрахунків; 

- експлуатаційні витрати. 

Питома вага цінового критерію не може бути нижчою 70 відсотків. 

Комітет з конкурсних торгів замовника надсилає переможцю торгів протягом 

трьох календарних днів з дня акцепту повідомлення про акцепт цінової 
пропозиції, термін дії якої не закінчено, а також надсилає всім учасникам 

письмове повідомлення про результати торгів з зазначенням назви та 
місцезнаходження учасника – переможця процедури закупівлі, цінова 

пропозиція якого визнана найкращою за результатами оцінки. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником – переможцем 

процедури закупівлі, який подав цінову пропозицію, що відповідає вимогам 

замовника та має найнижчу ціну, у термін не раніше ніж через три робочих дні 
з дня відправлення всім учасникам письмового повідомлення про результати 

проведення процедури і не пізніше 14 робочих днів з дня визначення 

переможця торгів, або суб’єктом господарювання, що відповідає вимогам 

замовника, у межах суми, передбаченої замовником на фінансування закупівлі, 
у разі, якщо торги були відмінені або визнані такими, що не відбулись двічі 
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поспіль. Договір про закупівлю укладається у письмовій формі відповідно до 

положень Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від умов цінової 
пропозиції учасника – переможця процедури закупівлі, крім випадків 

зменшення ціни цінової пропозиції. Замовник протягом трьох календарних днів 

з дня укладення договору про закупівлю подає копію договору про закупівлю у 

департамент економічної політики Львівської міської ради. Комітет з 
конкурсних торгів протягом трьох календарних днів з дати укладення договору 

про закупівлю подає оголошення про результати торгів сектор тендерних 

закупівель відділу торгівлі та тендерних закупівель управління економіки 

департаменту економічної політики для оприлюднення на веб-сторінці 
Львівської міської ради у розділі “Місцеві закупівлі“. 

Оприлюднення повинно відбувається не пізніше трьох робочих днів з дати 

затвердження оголошення комітетом з конкурсних торгів замовника. В 

оголошенні про результати торгів зазначається наступна інформація:  

1. Найменування та місцезнаходження замовника. 

2. Інформація про предмет закупівлі. 

3. Дата оприлюднення оголошення про здійснення процедури закупівлі.  

4. Дата розкриття цінових пропозицій. 

5. Дата акцепту цінових пропозицій.  

6. Дата укладення договору про закупівлю. 

7. Вартість договору про закупівлю. 

8. Інформація про переможця торгів. 

Комітет з конкурсних торгів замовника протягом п’яти календарних днів 

з дня виходу оголошення готує звіт про результати проведення процедури 

закупівлі та подає його у департамент економічної політики Львівської міської 
ради.  

 

Форми висвітлення інформації про місцеві закупівлі виконавчими 

органами Львівської міської ради. 

Відповідно до Закону України « Про здійснення державних закупівель» 

від 01.06.2010р. № 2289-VI, процедури державних закупівель здійснюється 
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відповідно до річного плану. Річні плани закупівель та зміни до них 

надсилаються Державній казначейській службі України та міністерству 

економічного розвитку та торгівлі України протягом 5-ти робочих днів з дня їх 

затвердження. Норма щодо оприлюднення річних планів закупівель у Законі 
відсутня. Відповідно до пункту 1 статті 9 Закону громадський контроль 

забезпечується через вільний доступ до всієї інформації щодо державних 

закупівель, як підлягає оприлюдненню відповідно до Закону: оголошень про 

проведення та результати процедури закупівлі, документації конкурсних торгів 

або кваліфікаційних документацій та змін до них, протоколів розкриття 

пропозицій, повідомлень про акцепт, звітів про результати проведення 

процедури закупівлі тощо. 

Дана інформація щодо процедур закупівель, що здійснюють 

розпорядники коштів міського бюджету м. Львова, оприлюднюється на веб-

сторінці Міністерства економічного розвитку і торгівлі  України 

www.tender.me.gov.ua, веб-сторінці Львівської міської ради www.city-

adm.lviv.ua (розділ «економіка» - «тендери») та в інформаційномю бюлетні 
«Вісник державних закупівель».    

На веб-сторінці Львівської міської ради www.city-adm.lviv.ua (розділ 

«економіка» - «тендери» http://www.city-adm.lviv.ua/adm/economy/tenders), 

розміщена у вільному доступі інформація, яка стосується тендерних закупівель, 

а саме: 

- Загальнодержавні тендери 

- Міжнародні тендери 

- Місцеві закупівлі 
- Річні плани державних закупівель 

- Конкурси 

- Порядок розгляду скарг 
- Актуальне законодавство у сфері державних закупівель 
- Архів. Загальнодержавні тендери за 2010 рік. 

- Архів. Загальнодержавні тендери за 2009 рік. 

- Архів. Загальнодержавні тендери за 2008 рік. 

- Архів. Річні плани державних закупівель за 2010 рік. 

- Архів. Річні плани державних закупівель за 2009 рік. 

- Архів. Річні плани державних закупівель за 2008 рік. 

- Архів. Зведена база даних Реєстру державних закупівель 

розпорядників коштів міського бюджету м. Львова за 2010 рік. 
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У розділі «місцеві закупівлі» викладена інформація у вигляді таблиці, яка 

містить інформацію про замовників, предмет закупівлі, оголошення про 

проведення процедури закупівлі, дата розкриття, дата акцепту, переможця 

торгів, оголошення про результати торгів, суму за укладеним договором, дату 

звіту про результати торгів. 

Пропозиції щодо підняття рівня ефективності 

проведення закупівель у м. Львові 

Кожен орган влади та місцевого самоврядуванн витрачає певні кошти, які 
є по суті податками громадян, юридичних осіб тощо. Відповідно такий орган 

зобов’язаний забезпечувати якомога ефективне використання цих коштів, 

надавати громадськості широку інформацію щодо цього використання та 
регулярно звітувати перед громадськістю щодо ефективності своєї діяльності. З 

цієї точки зору, громадяни мають право очікувати, що на веб-сайті кожного 

органу влади вони зможуть знайти хоча б базову інформацію щодо того, яким 

чином здійснюються витрати бюджетних коштів на закупівлю товарів, робіт та 
послуг. Особливого значення розміщення інформації щодо закупівель на 

власних веб-сайтах замовників набуває для органів місцевого самоврядування, 

які несуть пряму відповідальність за свою діяльність перед відповідним 

територіальними громадами. Одним з позитивних опосередкованих наслідків 

втілення такої вимоги може бути підсилення спроможності територіальних 

громад контролювати органи місцевого самоврядування, тобто, розвиток 

місцевої демократії (яка, в свою чергу, часто розглядається як підґрунтя для 

розвитку сталого демократичного суспільства). 

Прагматичні аргументи базуються на можливостях та потребах багатьох 

потенційних постачальників товарів, робіт та послуг. Їх достатньо помітна 
частка орієнтується, передусім, на постачання товарів, робіт та послуг в межах 

свого міста, району чи власної області, двох-трьох сусідніх областей, як 

максимум. Їх не цікавить постійне відслідковування загальнонаціональної 
інформації, тому для них обов’язкове розміщення тендерної інформації на 

сайтах місцевих або регіональних органів влади що є найкращим джерелом 

інформації. Найбільш очевидним прикладом такої групи учасників як показав 

моніторинг - є постачальники харчових продуктів (або послуг з харчування) в 

заклади освіти, дитсадках, лікарнях тощо. 

На думку експертів проекту, органи місцевого самоврядування мають всі 
повноваження для того, щоб здійснювати обов’язкове оприлюднення 

інформації про власні закупівлі як в мережі Інтернет, так і в місцевих 
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друкованих виданнях, заснованих ними. Для цього місцевим радам та міським 

головам потребується лише схвалити відповідні рішення чи розпорядження.  

Інтернет оприлюднення може здійснюватися на власних веб-сторінках, на сайті 
Асоціації міст та громад України, на сайтах, які можуть спеціально 

створюватися декількома органами влади для стимулювання економічного та 
інвестиційного розвитку тих чи інших територіально-адміністративних 

одиниць, на сайтах, які можуть створюватися декількома органами місцевого 

самоврядування як для стимулювання та проведення ефективних закупівель, 

так і для розвитку економічної чи інвестиційної привабливості територіальних 

громад. Показовим моментом є те, що чимало осіб та засобів масової 
інформації дізнаються  про закупівлі з інших видань, серед яких є як місцеві 
джерела так і регіональні та всеукраїнські. Виконавчим органам Львівської 
міської ради слід приділяти значну увагу дотриманню принципів прозорості та 

відкритості інформації про здійснення закупівель, також з метою формування 

конкурентного середовища та запобігання проявам корупції і зловживання 

службовим становищем здійснити такі заходи: 

1) Налагодити процес належного вивчення та аналізу пропозицій 

постачальників товарів, робіт та послуг у порівнянні з 
середньоринковими цінами з метою визначення доцільності їх акцепту та 
вжиття відповідних заходів. 

2) Здійснювати вивчення та аналіз рішень комітетів з метою визначення їх 

економічної ефективності. 
3) Організувати ефективне проведення закупівель, залучення економічно-

ефективних учасників, укладання економічно обґрунтованих договорів. 

4) Забезпечити та контролювати надання посадовими особами за 
інформаційними запитами необхідної інформації в повному обсязі, в 

належному вигляді та в установлені терміни. 

5) Уникати двозначності визначень та формулювань у тендерних 

документах, для уникнення технічних відмов під час розгляду пропозицій 

учасників закупівель; 

6) Розглянути можливість застосування ротації у складах тендерних 

комітетів з метою обмеження впливу окремих членів тендерних комітетів 

на результати визначення переможців закупівель; 

7) Інформувати громадян та доносити інформацію за допомогою місцевих 

засобів масової інформації та офіційної веб-сторінки міської ради про 

стан виконання договорів за найбільшими закупівлями. 
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Аналіз процедури проведення закупівель у м. Харкові. 
 

Нормативно-правове забезпечення проведення закупівель за рахунок 

коштів міського бюджету у м. Харкові. 
 

Харківський міськвиконком започаткував проведення конкурсних торгів 

вперше у 1996 році. Тоді було створено постійний тендерний комітет, який 

провів перші торги на закупівлю автомобілів для служби швидкої медичної 
допомоги. 

Надалі застосування тендерних процедур при виборі постачальника на 

закупівлю товарів (робіт, послуг) за рахунок коштів міського бюджету почалося 

активніше з 1998 року. Рішенням Харківського міськвиконкому від 25.02.1998 

р. № 149 було затверджено "Положення про порядок організації та проведення 

торгів (тендерів) у сфері закупівель товарів (робіт, послуг) за рахунок коштів 

міського бюджету та позабюджетних коштів". Відповідно до цього положення 

закупівлі на суму більше, ніж еквівалент 100 тис. доларів США здійснює 
тендерний комітет міськвиконкому, а всі закупівлі на меншу суму - тендерні 
комісії головних управлінь. 

 

Виконавчий комітет Харківської міської ради рішенням від 13.02.2001 

року № 272 затвердив «Положення про порядок організації та проведення 

закупівель товарів, робіт та послуг за рахунок коштів міського бюджету» та 
«Положення про порядок створення та головні функції тендерних комітетів 

щодо організації та проведення закупівель за кошти міського бюджету». 

Рішенням виконкому Харківської міської ради від 26.06.2002 року № 730 було 

скасовано попереднє рішення про затвердження положень, які стосуються 

порядку організації та проведення закупівель товарів, робіт та послуг за 
рахунок коштів міського бюджету та порядку створення та головні функції 
тендерних комітетів. 

В єдиному міському реєстрі актів Харківської міської ради, міського 

голови, виконавчих органів ради на час проведення аналізу рішенням від 

13.02.2001 року № 272 числилось як «діюче». 

Надалі, Харківська міська рада своїм рішенням від 03.07.2002 року 

затвердила положення, що регламентують проведення закупівель за кошти 

міського бюджету, а саме – «Положення про порядок організації і проведення 

закупівель товарів, робіт і послуг за кошти міського бюджету» та «Положення 

про постійно діючий міський тендерний комітет». Яке в свою чергу було 

скасовано рішенням Харківської міської ради від 22.02.2005 року № 15/05. 
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Єдиний міський реєстр актів Харківської міської ради, міського голови, 

виконавчих органів ради, що розміщений за адресою Інтернет сторінки: 

https://doc.citynet.kharkov.ua/ не є належним чином організований та не дозволяє 
легко та оперативно знайти потрібні правові акти. Зокрема, в єдиному міському 

реєстрі актів Харківської міської ради, міського голови, виконавчих органів 

ради на час проведення аналізу рішення виконкому від 13.02.2001 року № 272 

числилось як «діюче». Що в свою чергу може зумовлювати непорозуміння 

серед претендентів на участь у торгах. 

 

Придбання товарів і послуг на тендерній основі. 
 

Придбання товарів і послуг на тендерній основі є вирішальним для більш 

ефективного та економного використання бюджетних коштів. Основними 

цілями проведення тендерів є: 
- соціальна - забезпечення прозорості використання державних коштів; 

- економічна - забезпечення найкращого співвідношення ціна та якість; 

- інформаційна - отримання адекватної інформації про характеристики 

товарів, робіт і послуг. 
Процедура державних закупівель ґрунтується на певних принципах. 

- Відкритість процедур означає можливість отримати інформацію як про 

наявність потреби в закупівлі, так і про результати тендеру. Цей принцип 

забезпечується шляхом визначення на етапі формування бюджету програм та 
видатків, які повинні здійснюватись через процедури відкритих і публічних 

конкурсів відповідно до конкретних критеріїв. З метою забезпечення рівного 

доступу всіх учасників ринку до участі в конкурсі, інформація, відповідно до 

закону, публікується у "Віснику державних закупівель". 

- Прозорість, як і принцип відкритості, забезпечується чітко 

регламентованою процедурою проведення конкурсів, визначенням критеріїв 

відбору переможців та відкритим процесом прийняття рішень. Прозорість 

використання державних коштів є одним з головних методів боротьби з 
корупцією. 

- Конкурентність потрібна для досягнення найкращого співвідношення 

ціни та якості. Цей принцип має застосовуватись на всіх етапах тендерного 

процесу, зокрема для запобігання змови між учасниками тендеру . 

- Легітимність прийняття рішень полягає в тому, що орган, який приймає 
рішення, повинен бути правомочним та повноважним. 

- Повнота охоплення тендерним законодавством усіх фінансових 

взаємовідносин між публічним та приватним секторами є необхідним 
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елементом відкритості державної влади. Це означає, що всі бюджетні 
призначення повинні аналізуватися з точки зору проведення закупівель. 

- Колегіальність – колективне прийняття рішень вимагає, щоб жоден член 

тендерного комітету не мав конфлікту інтересів і не був офіційно підлеглим 

іншому члену тендерного комітету. 

- Рівна міра відповідальності сторін (уряду і підрядника) – основний 

правовий принцип, що визначає взаємні зобов'язання і санкції за будь-які 
порушення умов договору. 

- Право на оскарження дій замовника. У законодавстві чітко зазначається, 

що рішення може бути оскаржене лише на підставі недотримання процедур 

закупівель. 

Створення тендерних комітетів на рівні розпорядників коштів залежить 

від багатьох чинників. Результати виконання місцевого бюджету багато в чому 

пов'язані із співвідношенням розрахункової та реальної ціни. Оскільки 

головний розпорядник бюджетних коштів забезпечує управління бюджетними 

асигнуваннями, то саме він може скоротити цей розрив. Тому створення 

тендерного комітету на рівні головного розпорядника є найбільш виправданим. 

При цьому механізм взаємодії розпорядників повинен передбачати спільні 
конкурси за однорідними закупівлями. Ще одним аргументом на користь 

такого рішення є те, що процес управління видатками є невід'ємним від 

укладання контрактів. 

Кандидатури членів тендерного комітету мають затверджуватися на 
засіданні місцевої ради. До складу тендерного комітету необхідно залучати 

депутатів місцевих рад, зокрема членів планово-бюджетних комісій, інших 

провідних фахівців із галузевих питань. 

При проведенні великої кількості тендерів кожного року важливою є 
координація роботи галузевих відділів та управлінь щодо розробки тендерної 
документації, а також координація роботи тендерних комітетів. 

 

Форми висвітлення інформації про місцеві закупівлі органами 

Харківської міської ради. 

 

Відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» 

від 01.06.2010 року № 2289-IV, процедури закупівель проводяться згідно річних 

планів. Річні плани закупівель та наступні зміни до них надсилаються 

Державній казначейській службі України та міністерству економічного 

розвитку та торгівлі України протягом п’яти робочих днів з дня їх 

затвердження. Вимога щодо оприлюднення річних планів закупівель у Законі 
відсутня. Відповідно до пункту 1 статті 9 Закону громадський контроль 
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забезпечується через вільний доступ до всієї інформації щодо державних 

закупівель, як підлягає оприлюдненню відповідно до Закону: оголошень про 

проведення та результати процедури закупівлі, документації конкурсних торгів 

або кваліфікаційних документацій, протоколів розкриття пропозицій, 

повідомлень про акцепт, звітів про результати проведення процедури закупівлі 
тощо. 

Дана інформація щодо процедур закупівель, що здійснюють 

розпорядники коштів міського бюджету м. Харкова, оприлюднюється на 
Інтернет сторінці Міністерства економічного розвитку і торгівлі  України 

www.tender.me.gov.ua, і відповідно офіційному сайті Харківської міської ради, 

міського голови, виконавчого комітету http://www.city.kharkov.ua/ у розділі 
«Відкритіторги.Оголошення.»http://www.city.kharkov.ua/uk/document/index/type/

otkrytye-torgi-obyavleniya/ та в інформаційному бюлетені «Вісник державних 

закупівель». 

У відповідному розділі сайту розміщені оголошення, повідомлення 

комісій, річні плани закупівель та інші документи, що стосуються відкритих 

торгів. На момент проведення моніторингу таких документів налічувалось 196 і 
вони розміщуються на цьому сайті починаючи з 08 грудня 2010 року. 

При цьому на відповідній Інтернет сторінці окрім інформації про відкриті 
торги розміщуються загальні оголошення (про випробування мереж, про 

обмеження подачі води, та ін.). Також частину інформації становить 

оголошення про намір передати в оренду нежитлові приміщення та майно, що 

знаходяться в господарському віданні або оперативному управлінні 
підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної 
громади м. Харкова. Порядок отримання відповідних приміщень в оренду 

відбувається не у межах регулювання про державні закупівлі і відповідно 

проводиться згідно процедури і в порядку визначеній місцевою радою. 

Парадоксальним виявився той факт, що на початку вересня 2011 року на 

відповідній сторінці відкритих торгів було розміщено інформацію про РІЧНИЙ 

ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ на 2011 рік Департаменту житлового господарства та 
Департаменту комунального господарства Харківської міської ради.  

Відповідні плани Департаменту житлового господарства та Департаменту 

комунального господарства Харківської міської ради затверджені на 2011 рік і 
відповідні процедури торгів проводилися у період з жовтня 2010 року по 

вересень 2011 року. Фактично інформація розміщена про відповідні плани 

закупівель щодо двох вищевказаних департаментів була у абсолютній 

більшості реалізована і її розміщення на Інтернет ресурсі уже підтверджувало її 
виконання а не надавало інформацію про плановані закупівлі, що плануються 

на наступний рік. 
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При цьому 3 листопада 2011 року на офіційній Інтернет сторінці 
Харківської міської ради був розміщений річний план закупівель на 2012 рік 

Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської 
ради. Торги згідно цього плану орієнтовано мали розпочинатися у листопаді 
2011 року, що в свою чергу дає можливість потенційним зацікавленим в участі 
у торгах підготовити необхідні документи та взяти у них участь. 

Як висновок, Інтернет сторінка Харківської міської ради, що стосується 

інформації про відкриті торги за період моніторингу не розміщувала інформації 
в повному обсязі та вимог до претендентів на участь у закупівлях що 

здійснюється за державний чи місцевий кошт. Розміщення річних планів, які у 

переважній своїй більшості є виконаними, жодним чином не надає належної 
інформації для потенційних претендентів щодо повноти інформації про 

закупівлі, критерії та вимоги до учасників, умови забезпечення договорів, та 

іншої необхідної інформації, яка б спрямовувалась на залучення найбільшої 
кількості претендентів на участь у відповідних торгах. 

Загалом за період моніторингу на відповідній Інтернет сторінці 
Харківської міської ради було розміщено 20 оголошень, 3 з яких взагалі не 
стосувалися торгів, 7 були інформацією про річні плани закупівель і у своїй 

більшості уже підтверджували реалізовані торгові закупівлі, 10 стосувалися 

передачі в оренду нежитлових приміщень чи майна. 
Окрім вищевказаного офіційного сайту у Харкові існує ще один 

офіційний сайт Харківської міської ради, міського голови, виконавчого 

комітету – http://old.city.kharkov.ua , у якому документи розміщені у період з 16 

січня 2009 року по 13 квітня 2011 року. На цій Інтернет сторінці розміщений 

розділ «Держзакупівлі. Тендери. Оголошення.» – 

http://old.city.kharkov.ua/uk/document/index/type/tender. Також  розміщений 

розділ «Державні закупівлі. Нормативно-правова база» у якому розміщені усі 
діючі загальнодержавні акти, що стосуються державних закупівель – 

http://old.city.kharkov.ua/uk/document/view/id/40532. 

У зв’язку з існуванням двох офіційних сайтів Харківської міської ради, 

міського голови, виконавчого комітету виникають спірні питання розміщення 

інформації про закупівлі та тендерні процедури. 

Департамент освіти Харківської міської ради має відповідний власний 

офіційний сайт – http://www.kharkivosvita.net.ua/. На даному Інтернет ресурсі 
розміщено положення про тендерний комітет Департаменту освіти – 

http://www.kharkivosvita.net.ua/document/1366, оголошення про державні 
закупівлі цього департаменту – http://www.kharkivosvita.net.ua/content/12, 

річний план закупівель та склад тендерного комітету. 
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Рубрика «Державні закупівлі» офіційного сайту Держдепартаменту освіти 

Харківської міської ради складається з таких підрозділів: 

- Склад комітету з конкурсних торгів; 

- Положення про комітет з конкурсних торгів; 

- Річний план закупівель; 

- Оголошення про закупівлі; 
- Звіти. 

Департамент транспорту і зв'язку та Департамент будівництва та 
шляхового господарства Харківської міської ради не мають необхідних 

Інтернет ресурсів у яких було б висвітлено питання державних закупівель, які 
проводяться відповідними департаментами. Загальна інформація про закупівлі 
міститься на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, 

виконавчого комітету. 

 

Пропозиції щодо підняття рівня ефективності 
проведення закупівель у м. Харкові 

 

В процесі реалізації проекту та проведення моніторингу тендерних 

закупівель були надіслані запити до управління з будівництва, ремонту та 
реконструкції (департамент будівництва та шляхового господарства) 
Харківської міської ради та стосувалися будівництва фан-зони на майдані 
Свободи, реконструкції мереж зовнішнього освітлення майдану Свободи, 

реконструкцію набережної річки Харків, будівництва сімейного розважального 

центру, ремонти вулиць Харкова, розробки робочого плану проекту на 

будівництво сімейного розважального центру. 

Також запити були надіслані дирекції комунального підприємства 
«Центральний парк культури та відпочинку імені М. Горького» міста Харкова 
щодо закупівлі обладнання для ігрового водного майданчика, витрат на 
реконструкцію відповідного парку та будівництва атракціонів, будівництва 
фундаментів під атракціони і декорації. 

Інформація отримана за запитами від дирекції комунального 

підприємства «Центральний парк культури та відпочинку імені М. Горького» 

міста Харкова та Харківської міської ради був надана у неповному обсязі та 
частина запитів до моменту закінчення моніторингу не надійшла на адресу 

організації. 
За результатами проведеного аналізу отриманих відповідей на надіслані 

запити до управління з будівництва, ремонту та реконструкції (департамент 
будівництва та шляхового господарства) Харківської міської ради і до 

комунального підприємства «Центральний парк культури та відпочинку імені 
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М. Горького» міста Харкова, проведеного медіа моніторингу закупівель та 
аналізу Інтернет інформації про закупівлі та нормативно правових актів були 

підготовлені рекомендації по підняттю рівня ефективності проведення 

закупівель у м. Харкові. 
Проаналізувавши роботу виконавчих органів Харківської міської ради щодо 

ефективності та якості процедур проведення закупівель можна запропонувати 

такі рекомендації: 
 

1. Дотримуватись вимог законодавства діючого України про доступ до 

публічної інформації, а саме, здійснювати надання інформації на запити 

у визначені строки та об’єми, в яких інформація запитується; 

 

2. Належним чином організувати єдиний міський реєстр актів Харківської 
міської ради, міського голови, виконавчих органів влади з метою їх 

систематизації та усунення неточностей щодо дійсності актів, які 
втратили чинність; 

 

3. Оприлюднювати плани закупівель на відповідній Інтернет сторінці 
Харківської міської ради заздалегідь перед початком періоду у якому 

заплановано провести закупівлі; 
 

4. Узгодити інформацію щодо закупівель на офіційних сайтах Харківської 
міської ради, міського голови, виконавчих органів влади – 

http://www.city.kharkov.ua/ та http://old.city.kharkov.ua між собою; 

 

5. Уникати двозначності визначень та формулювань у тендерних 

документах, для уникнення технічних відмов під час розгляду 

пропозицій учасників закупівель; 

 

6. Розглянути можливість застосування ротації у складах тендерних 

комітетів з метою обмеження впливу окремих членів тендерних комітетів 

на результати визначення переможців закупівель; 

 

7. Спростити процедуру повернення грошової застави учасникам тендерних 

закупівель, для уникнення довготермінового вилучення оборотних 

коштів учасників, які приймають участь у тендерних процедурах; 
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8. Попередити можливість невчасного надсилання тендерної документації 
зацікавленим учасникам закупівель, за для надання всім учасникам 

рівних умов та термінів для підготовки до участі у закупівлях. 

 

9. Систематично інформувати громадян та доносити інформацію за 
допомогою місцевих засобів масової інформації та офіційної веб-

сторінки міської ради про стан виконання договорів за найбільшими 

закупівлями. 

 

10. Залучати представників громадських організацій до проведення 

постійного моніторингу виконання умов договорів з метою прозоросі та 
відкритості використання коштів, що одним з важливих методів 

боротьби з корупцією. 

 

 
 

Результати медіа-моніторингу інформаційних джерел міст Львова та 
Харкова. 

В рамках реалізації проекту «Порівняльний громадський моніторинг 
тендерних закупівель Львівської та Харківської міської рад», проводився медіа-
моніторинг інформаційних джерел міст Львова та Харкова. Здійснення такої 
діяльності дозволили експертам визначити кілька важливих аспектів, а саме: 

 а) особливості політики місцевих закупівель під впливом нового 

законодавства про державні закупівлі;  

б) ефективність політики закупівель щодо соціально-економічного 

розвитку міст, зокрема утримання об’єктів комунальної та соціальної 
інфраструктури;  

в) степінь негативного впливу політичних факторів оновлення міської 
влади та взаємовідносин з урядом на міські закупівлі, відкритість та 

доступність процесу закупівель для всіх суб’єктів господарювання; 

г) можливості медіа та громадського суспільства впливати на усунення 

порушень принципів та норм законодавства про закупівлі на місцевому рівні; 

д) спроможності централізованої політики закупівель забезпечувати 

ефективність місцевих закупівель.   
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Нижче в тезах подаються матеріали та зазначаються назви 

найпопулярніших місцевих засобів масової інформації, які було відібрано для 

аналізу в результаті висвітлення ними актуальної інформації, яка стосується 

здійснення тендерних закупівель. По найбільш висвітлених у ЗМІ питаннях 

експертами проекту було розроблено інформаційні запити та одержано 

інформацію щодо процедур проведення закупівель та використання бюджетних 

коштів.  

Матеріали які висвітлені у засобах масової інформації м. Харкова. 

 

Джерело: MediaPort 

Сквер возле ДК ХЭМЗ обошёлся бюджету почти в 20,5 миллиона 

http://www.mediaport.ua/news/city/79947/skver_vozle_dk_hemz_oboshlsya_byudjet

u_pochti_v_205_milliona 

Департамент комунального господарства Харківської міської ради провів 

тендер на вже реконструйований сквер поблизу ДК ХЕМЗ на площі Повстання. 

Ограда парка им. Горького: 2,5 миллиона прописали — на 13,5 заказали  

http://www.mediaport.ua/news/city/79847/ograda_parka_im_gorkogo_25_milliona_p

ropisali__na_135_zakazali_ 

Огорожа по периметру парку ім. Горького буде коштувати 13,5 мільйонів 

гривень, хоча в Програмі економічного і соціального розвитку Харкова було 

прописано 2,5 мільйони.   

http://www.mediaport.ua/news/city/79835/harkovskaya_fan-

zona_budet_stoit_228_milliona_griven_ 

Харьковская фан-зона будет стоить 22,8 миллиона гривень  

http://www.mediaport.ua/news/city/79125/gostey_evro-

2012_vstretyat_novyimi_musornyimi_bakami_ 

Управління будівництва, ремонту і реконструкції провело тендер, визначило 

переможця і підписало договір про спорудження фан-зони до ЄВРО-2012 на 

площі Свободи. 

Сколько стоила дорога через Лесопарк 
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http://www.mediaport.ua/news/economy/81797/skolko_stoila_doroga_cherez_lesopa

rk 

В травні виповнюється 2 роки з того часу, як в Харкові почалося будівництво 

нової дороги.  

Корабль и мелкие аттракционы на 2,6 миллиона гривень для парка им. Горького 

http://www.mediaport.ua/news/city/81553/korabl_i_melkie_attraktsionyi_na_26_mill

iona_griven_dlya_parka_im_gorkogo 

КП «Центральний парк культури і відпочинку ім. М. Горького» уклало  договір з 

київською фірмою на закупку обладнання. 

Джерело: Объектив 

Площадь Свободы реконструируют на 15 миллионов гривен 

http://www.objectiv.tv/211011/61934.html 

На площі Свободи оновлять ліхтарі, асфальтове покриття, прокладуть нові 

комунікації. 

Дезинфицировать мусоропроводы в харьковских многоэтажках начнут в апреле 

http://www.objectiv.tv/200312/67988.html 

Спеціалісти вже в перших числах квітня відправляться дезинфікувати 

харківські сміттєпроводи.  

У харьковских лизинговых трамваев и троллейбусов новый «хозяин» 

http://www.objectiv.tv/190412/69125.html 

У лізингового пакету харківських трамваїв и тролейбусів новий власник. 

Журавлевскую плотину начнут ремонтировать в ближайшее время 

http://www.objectiv.tv/170512/70111.html 

На ремонт Журавльовської греблі з бюджету міста в цьому році виділили 1,8 

млн. грн.. Чиновники говорять, що проект вже готовий: проведено тендер і 

найближчим часом розпочнуться роботи. 

Джерело: Агенство телевізійних новин. 

В Харькове планируют обновить фонари на площади за 15 млн грн 

http://atn.ua/newsread.php?id=67316 
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На реконструкцію ліхтарів на площі Свободи влада вирішила витратити 15 

мільйонів гривень.  

Кернес купил карусели для Харькова у несуществующей компании? 

http://atn.ua/newsread.php?id=69276 

В місцевих ЗМІ виникли сумніви щодо атракціонів для парку ім. Горького при 

знайомстві з документацією по благоустрою парку. 

У Кернеса хотели купить трамваи за бюджетные деньги 

http://atn.ua/newsread.php?id=70597 

На сайті держзакупівель на відкритих торгах пропонувалося закупити 6 

трамвайних вагонів за кошти державного бюджету.  

Каруселями Кернеса займется прокуратура 

http://atn.ua/newsread.php?id=71114 

Прокуратура перевірить, чи дійсно каруселі для парку ім. Горького були куплені 

в фіктивній фірмі.  

Тендер на ремонт сквера в Харькове за 20 млн провели после самого ремонта 

http://atn.ua/newsread.php?id=72120 

Відповідно до даних видання, всі роботи по капітальному ремонту скверу ПК 

ХЕМЗ, заплановані тендером до кінця 2014, вже були виконані. 

Джерело: Городской дозор . 

Харьковский проспект Маршала Жукова ожидают изменения 

http://dozor.kharkov.ua/city/dorogi-transport/1101648.html 

Найближчим часом на проспекті Маршала Жукова розпочнеться капітальний 

ремонт тротуарів.   

В Харькове выделили полмиллиона на похороны одиноких людей 

http://dozor.kharkov.ua/city/zhkh/1103290.html 

Департамент комунального господарства Харківської міської ради провів 

тендер на надання послуг по захороненню одиноких людей в 2012 році.   

На проспекте 50-летия СССР грядут масштабные работы. Подробности 
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http://dozor.kharkov.ua/city/dorogi-transport/1106895.html 

В Харкові планується провести реконструкцію комплексу великих 

транспортних споруд, розташованих  на проспекті 50-річчя СРСР. 

Какие харьковские дороги ждет капремонт. Результаты тендеров 

http://dozor.kharkov.ua/city/dorogi-transport/1107936.html 

Департамент будівництва і шляхового господарства  Харківської міської ради 

провів ряд тендерів на капітальний ремонт вулиць.   

Как изменится территория вокруг станции метро Алексеевская 

http://dozor.kharkov.ua/city/zhkh/1107914.html 

Департамент будівництва і шляхового господарства  Харківської міської ради 

провів тендер на благоустрій території навколо станції метро «Олексіївська».  

В деле харьковских лизинговых троллейбусов новый поворот 

http://dozor.kharkov.ua/city/dorogi-transport/1107264.html 

Керівник ПЛ «Лізинг» Юрій Свідзінський не є власником лізингового пакету на 

харківські трамваї і тролейбуси.  

Два харьковских вуза могут задействовать в крупном инвестпроекте 

http://dozor.kharkov.ua/dengi/Investicii/1108538.html 

Харків’яни готові взяти участь в реалізації національного інвестиційного 

проекту «Відкритий світ». 

Джерело: Status Quo 

Мусоропроводы в многоэтажках начнут дезинфицировать в апреле 

http://www.sq.com.ua/rus/news/obschestvo/20.03.2012/musoroprovody_v_mnogoeta

zhkah_nachnut_dezinficirovat_v_aprele/%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D

0%B5%D1%80/ 

З перших чисел квітня розпочнеться дезінфекція сміттєпроводів в 

багатоповерхових будинках Харкова підрядною організацією, яка виграла 

відповідний тендер. 

В парке Горького можно будет увидеть "Египет", "Дикий Запад" и "Майя" 
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http://www.sq.com.ua/rus/news/obschestvo/27.10.2011/v_parke_gorkogo_mozhno_b

udet_uvidet_egipet_dikij_zapad_i_majya/%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%

D0%B5%D1%80/ 

В Центральному парку культури і відпочинку ім. Горького в Харкові 

встановлять шість декоративних конструкцій: "Канада", "Англія", "Єгипет", 

"Майя", "Вхідна група", "Дикий захід". 

Две эстакады и путепровод через Московский проспект реконструируют в этом 

году 

http://www.sq.com.ua/rus/news/ekonomika/11.04.2012/dve_estakady_i_puteprovod_

cherez_moskovskij_prospekt_rekonstruiruyut/%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B

4%D0%B5%D1%80/ 

Великі транспортні споруди, розташовані на пр. 50-річчя СРСР в Харкові, 

капітально реконструюють.  

Территорию вокруг станции метро "Алексеевская" благоустроят за 11 

миллионов гривен 

http://www.sq.com.ua/rus/news/ekonomika/07.05.2012/territoriyu_vokrug_stancii_m

etro_alekseevskaya_blagoustroyat_za_11_millionov_griven/%D1%82%D0%B5%D0

%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80/ 

Департамент будівництва і шляхового господарства Харківської міськради 

провів тендер на благоустрій території навколо станції метро «Олексіївська».  

В Харькове капитально отремонтируют дороги на 50 миллионов гривен (список 

дорог) 

http://www.sq.com.ua/rus/news/ekonomika/08.05.2012/v_harkove_kapitalno_otremo

ntiruyut_dorogi_na_50_millionov_griven/%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%

D0%B5%D1%80/ 

Департамент будівництва і шляхового господарства Харківської міськради 

провів декілька тендерів на капітальний ремонт доріг.  

В июне проведут общественные слушания по генеральному плану Харькова 

http://www.sq.com.ua/rus/news/obschestvo/17.05.2012/v_iyune_projdut_obschestven

nye_slushaniya_po_genplanu_harkova/%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0

%B5%D1%80/ 
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В червні в Харкові відбудуться громадські слухання і засідання містобудівної 

ради з питання внесення змін в генеральний план міста.  

Джерело: Главное 

У Кернеса 124 тысяч потратят на рекламу ОСМД 

http://glavnoe.ua/news/n97769 

Департамент житлового господарства Харківської міської ради 15 березня за 

результатами тендеру уклав угоду на послуги в сфері реклами вартістю 124 

тис грн. 

У Кернеса будут давать по 420 гривен за одно бродячее животное 

http://glavnoe.ua/news/n97550 

Департамент житлового господарства Харківської міської ради  13 березня за 

результатами тендеру уклав договір с ВАТ «Чистий дім плюс» на вилов 5714 

безпритульних домашніх тварин в Харкові впродовж  2012 року. 

Гепа арендовал у своего активиста 12 автомобилей по заоблачным ценам 

http://glavnoe.ua/news/n94584 

Харківська міськрада 24 січня за результатами тендеру підписав договір з ВАТ 

«ТК «Трансавто» на транспортні послуги 12 автомобілів з  водіями на 

загальну суму 2,46 млн. грн. 

В Харькове потратят 90 млн. на пл. Конституции, парковки и заборы 

http://glavnoe.ua/news/n91082 

Управління будівництва, ремонту і реконструкції Департаменту будівництва і 

шляхового господарства Харківської міськради 5 грудня за результатами 

тендерів уклало ряд договорів на будівельні роботи в Харкові загальною 

вартістю  91,21 млн. грн. 

Тендер на строительство пешеходного перехода на пр. Гагарина был проведен 

только 3 октября 

http://glavnoe.ua/news/n86749 

Управління будівництва, ремонту и реконструкції Департаменту будівництва 

і шляхового господарства Харківської міськради за  результатами тендеру 3 

жовтня уклало угоду з ВАТ «Стальконструкція» на будівництво наземного 
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пішохідного переходу через проспект Гагаріна в районі будинків 38 і 39 в 

Харкові. 

"Летящую Украину" в Харькове будут строить до конца 2013 года 

http://glavnoe.ua/news/n98886 

Управління будівництва, ремонту і реконструкції Департаменту будівництва і 

шляхового господарства ХМР 2 квітня за результатами тендерів уклало угоди 

з ВАТ “Стальконструкція” на будівництво Монументу на честь 

Незалежності України і ремонт естакад.  

Для парка Горького закупят рулонного газона и саженцев на 4,9 млн гривен 

http://glavnoe.ua/news/n98917 

КП «Центральний парк культури і відпочинку  ім.М. Горького» уклало угоду з 

ВАТ «СоюзЕнерго-8» на придбання саджанців дерев, кущів, чагарників, квітів і 

рулонного газону.   

Парк Горького подорожал на 19 млн гривен 

http://glavnoe.ua/news/n98811 

 КП «Центральний парк культури і відпочинку ім.М. Горького» м.Харкова 2 

квітня за результатами тендеру уклало договір з ВАТ  «Дорожньо-будівельна 

компанія «Рівень» на роботи по благоустрою в парку вартістю 18,9 млн грн. 

На вырубку деревьев в Харькове выделено еще 4 млн 

http://glavnoe.ua/news/n97901 

Департаменти ХМР 15-16 березня за результатами тендеру уклали ряд угод .  

Фирма советника Кернеса "закатает в асфальт" 19,22 млн 

http://glavnoe.ua/news/n99089 

Управління будівництва, ремонту і реконструкції Департаменту будівництва і 

шляхового господарства Харківської міськради 3 квітня за результатами 

тендеру уклало договір з ВАТ «Паркінг+» на капітальний ремонт вул. 

Шевченка.  

Для парка Горького купили деревянную качель за 23 тыс. гривен 

http://glavnoe.ua/news/n99043 
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КП «Центральний парк культури і відпочинку  ім.М. Горького» 10 квітня за 

результатами тендеру уклало договір з ВАТ «Ксіл-Україна» на придбання 

дитячих ігрових комплексів, гойдалок на загальну суму 2,61 млн. грн.  

Харьковский приют для бездомных животных стоит уже 11 миллионов 

http://glavnoe.ua/news/n99190 

КП «Центр поводження з тваринами» Харкова за результатами тендеру 

уклало договір з ВАТ «Будівельна компанія «Харківбудмонтаж» на завершення 

капітального ремонту об’єктів для розміщення міського центру  утримання 

бездомних тварин.  

В парк Горького вбухают еще около 10 миллионов 

http://glavnoe.ua/news/n99279 

Вартість реконструкції парку Горького в Харкові перевищила чверть мільярда 

гривень.   

Харьков купил 581 комплект детских игровых и спортивных площадок 

http://glavnoe.ua/news/n99548 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 12 квітня за 

результатами тендеру уклав договір на придбання 581 комплекту дитячих 

ігрових і спортивних майданчиків на загальну суму 14,63 млн. грн. 

У Кернеса цветы подорожали почти в 2 раза 

http://glavnoe.ua/news/n99738 

СКП «Харківзеленбуд» Харківської міськради 9 квітня за результатами 

тендера уклало договір з ВАТ «Харків Флора» на придбання 1,5 млн. однорічних 

квітково-декоративних рослин вартістю 8 млн. грн. 

К Евро-2012 в Харькове высадят 1,25 млн. цветов 

http://glavnoe.ua/news/n100319 

До початку чемпіонату футболу ЄВРО-2012 в Харкові посадять 1 млн. 250 

тис. квітів.  

Джерело: Новости Харькова 

Харьковский горсовет организует торги по выбору поставщиков компьютеров 
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http://news.kh.ua/kharkov/25882-xarkovskij-gorsovet-organizuet-torgi-po-

vyboru.html 

Харківська міська рада планує провести державні закупівлі на право поставки 

комп’ютерів. Тендер по вибору постачальників відбудеться 4 серпня. 

Парк Горького засадят розами по 270 грн. и магнолиями по 1730 грн. 

http://news.kh.ua/kharkov/29216-park-gorkogo-zasadyat-rozami-po-270-grn-i-

magnoliyami-po-1730-grn.html 

КП «Центральний парк культури і відпочинку  ім.М. Горького» уклало угоду з 

ВАТ «СоюзЕнерго-8» на придбання саджанців дерев, кущів, чагарників, квітів і 

рулонного газону.   

Парк им. Горького напичкают камерами наблюдения 

http://news.kh.ua/kharkov/29233-park-im-gorkogo-napichkayut-kamerami-

nablyudeniya.html 

ВАТ"НПП "Хартрон-Енерго" розробило систему відео спостереження для 

парку Горького.  

В парк Горького купили обычные качели по 23 тыс. грн. и корабль за $ 100 

тысяч 

http://news.kh.ua/kharkov/29240-v-park-gorkogo-kupili-obychnye-kacheli-po-23-

tys-grn-i-korabl-za-100-tysyach.html 

КП "Центральний парк культури і відпочинку ім. М. Горького" (Харків) 10 

квітня за результатами тендеру уклало договір з ВАТ «Ксіл – Україна» на 

придбання дитячих ігрових комплексів, гойдалок на загальну суму 2,61 млн. грн.   

Джерело: Наші гроші  

Для різних школярів Харкова яйця коштують від 8,5 до 11,8 гривень за десяток 

http://nashigroshi.org/2012/01/26/dlya-riznyh-shkolyariv-harkova-yajtsya-koshtuyut-

vid-85-do-118-hryven-za-desyatok/ 

Управління освіти та медичні заклади в різних регіонах України 17-19 січня за 

результатами тендерів уклали угоди на придбання курячих яєць по 8,35-11,80 

грн./дес. Найдорожчими виявились яйця в Харкові та Львові. 

Переробка одного трамвайного вагону коштує понад півмільйона 
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http://nashigroshi.org/2012/03/21/pererobka-odnoho-tramvajnoho-vahonu-koshtuje-

ponad-pivmiljona/ 

Департамент транспорту і зв’язку Харківської міськради 12 березня за 

результатами тендеру уклав угоду з КП «Харківський вагоноремонтний завод» 

на ремонт в 2012 році чотирьох трамвайних вагонів Т-3 за 2,17 млн грн. 

Історична фірма радника Кернеса заробить на смітті 3,6 мільйона 

http://nashigroshi.org/2012/03/21/istorychna-firma-radnyka-kernesa-zarobyt-na-

smitti-36-miljona/ 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 12 березня за 

результатами тендеру уклав угоду з ТОВ «Харків Екоресурс» на вивезення 

сміття з території приватного сектору в березні-грудні 2012 року на суму 

3,63 млн грн. 

Кернес заплатить 3,6 мільйона за зелень 

http://nashigroshi.org/2012/02/23/kernes-zaplatyt-36-miljona-za-zelen/ 

Департамент комунального господарства Харківської міськради 16 лютого за 

результатами тендеру уклало угоду з СКП «Харківзеленбуд» Харківської 

міськради на догляд за об’єктами зеленого господарства в 2012 році вартістю 

3,62 млн грн. 

Міськрада замовила охоронців на 2 мільйони 

http://nashigroshi.org/2012/01/31/miskrada-zamovyla-ohorontsiv-na-2-miljony/ 

Харківська міськрада 24 січня за результатами тендеру уклала угоди на 

послуги охорони в 2012 році на загальну суму 2,05 млн грн. 

В парк купили саджанців на 5 мільйонів. Рози вдвічі дорожчі від ринкових цін? 

http://nashigroshi.org/2012/04/11/v-park-kupyly-sadzhantsiv-na-5-miljoniv-rozy-

vdvichi-dorozhchi-vid-rynkovyh-tsin/ 

КП «Центральний парк культури та відпочинку ім.М. Горького» м.Харкова 5 

квітня за результатами тендеру уклало угоду з ТОВ «Союзенерго-8» на 

придбання саджанців дерев, кущів, чагарників, квітів та рулонного газону на 

суму 4,90 млн грн.  

За 39 мільйонів і два роки збудують пам’ятник Незалежній Україні і 
відремонтують естакади 
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http://nashigroshi.org/2012/04/11/za-39-miljoniv-i-dva-roky-zbuduyut-pamyatnyk-

nezalezhnij-ukrajini-i-vidremontuyut-estakady/ 

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту 

будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 2 квітня за 

результатами тендерів уклало угоди з ТОВ «Стальконструкція» на 

будівництво Монумента на честь Незалежності України та ремонт естакад 

на загальну суму 38,75 млн грн. 

«Регіонал» і «кличківець» розіграли 19 мільйонів на тротуари в парку 

http://nashigroshi.org/2012/04/10/rehional-i-klychkivets-rozihraly-19-miljoniv-na-

trotuary-v-parku/ 

КП «Центральний парк культури та відпочинку ім.М. Горького» м.Харкова 2 

квітня за результатами тендеру уклало угоду з ТОВ «Дорожньо-будівельна 

компанія «Уровень» на роботи з благоустрою в парку вартістю 18,90 млн грн. 

Кернес купив у яценюківця невеликі бетонні вазони по 410 гривень 

http://nashigroshi.org/2012/04/12/kernes-kupyv-u-yatsenyukivtsya-nevelyki-betonni-

vazony-po-410-hryven/ 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 5 квітня за 

результатами тендеру уклав угоду ТОВ «Харків-Забор» на постачання 

бетонних виробів на загальну суму 442 тис грн. 

В парк купили звичайні гойдалки по 23 тисячі та корабель за $100 тисяч (фото) 

http://nashigroshi.org/2012/04/13/v-park-kupyly-zvychajni-hojdalky-po-23-tysyachi-

ta-korabel-za-100-tysyach-foto/ 

КП «Центральний парк культури та відпочинку ім.М. Горького» м.Харкова 10 

квітня за результатами тендеру уклало угоду з ТОВ «Ксіл-Україна» на 

придбання дитячих ігрових комплексів, гойдалок на загальну суму 2,61 млн грн. 

«Паркінг+» Чумакова повернувся на дороги, почавши з 19 мільйонів на 
Шевченка 

http://nashigroshi.org/2012/04/13/parkinh-chumakova-povernuvsya-na-dorohy-

pochavshy-z-19-miljoniv-na-shevchenka/ 

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту 

будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 3 квітня за 

результатами тендеру уклав угоду з ТОВ «Паркінг+» на капітальний ремонт 
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вул.Шевченка на ділянці від Червоного в’їзду до вул.Героїв Праці вартістю 

19,22 млн грн. 

Центр для безпритульних тварин вже коштує 11 мільйонів 

http://nashigroshi.org/2012/04/17/tsentr-dlya-bezprytulnyh-tvaryn-vzhe-koshtuje-11-

miljoniv/ 

КП «Центр поводження з тваринами» м.Харкова 2 квітня за результатами 

тендеру уклало угоду з ТОВ «Будівельна компанія «Харківбудмонтаж» на 

завершення капітального ремонту об’єктів для розміщення міського центру 

утримання безпритульних тварин по пр-ту Гагаріна, 358 та пр-ту Гагаріна, 

360-а. 

Кернес змушений заплатити ще 6 мільйонів, щоб перенести виплати по кредиту 

на автобуси Колеснікова 

http://nashigroshi.org/2012/04/17/kernes-zmushenyj-zaplatyty-sche-6-miljoniv-

schob-perenesty-vyplaty-po-kredytu-na-avtobusy-kolesnikova/ 

Департамент бюджету і фінансів Харківської міськради 4 квітня уклав угоду з 

ПАТ «Державний експортно-імпортний банк України» на продовження строку 

користування траншами кредиту за Кредитним договором №151110К27 від 

05.11.2010 року. 

Фірма Чумакова та інші отримали 18 мільйонів на дороги та водовід на 

Кінному ринку 

http://nashigroshi.org/2012/04/18/firma-chumakova-ta-inshi-otrymaly-18-miljoniv-

na-dorohy-ta-vodovid-na-kinnomu-rynku/ 

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту 

будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 2-9 квітня за 

результатами тендерів уклало низку угод на ремонтні роботи на загальну суму 

18,37 млн грн. 

Вартість парка Горького перевалила за чверть мільярда 

http://nashigroshi.org/2012/04/18/vartist-parka-horkoho-perevalyla-za-chvert-

milyarda/ 

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту 

будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 9 квітня уклало 

низку угод на роботи, пов’язані з реконструкцією центрального парку культури 

та відпочинку ім.М.Горького, на загальну суму 9,95 млн грн. 
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Для Євро-2012 замовили фуфайки, куртки та путівники 

http://nashigroshi.org/2012/04/21/dlya-evro-2012-zamovyly-fufajky-kurtky-ta-

putivnyky/ 

Департамент у справах сім`ї, молоді та спорту Харківської міськради 12 

лютого за результатами тендерів уклав угоди з ТОВ фірма «Спецмайстер» на 

виготовлення одягу з символікою Євро-2012 на суму 347 тис грн. 

Кернес купив дитячі майданчики за 15 мільйонів у росіян та фірми з Макіївки 

http://nashigroshi.org/2012/04/23/kernes-kupyv-dytyachi-majdanchyky-za-15-

miljoniv-u-rosiyan-ta-firmy-z-makijivky/ 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 12 квітня за 

результатами тендеру уклав угоду на придбання 581 комплекту дитячих 

гральних та спортивних майданчиків на загальну суму 14,63 млн грн. 

Мерія купила дошки оголошень по 455 гривень та каркаси для вибивання 

килимів по 475 

http://nashigroshi.org/2012/04/23/meriya-kupyla-doshky-oholoshen-po-455-hryven-

ta-karkasy-dlya-vybyvannya-kylymiv-po-475/ 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 3-12 квітня за 

результатами тендерів уклало низку угод на придбання елементів 

благоустрою на загальну суму 1,49 млн грн. 

В результаті тендерного розіграшу квіти для Харкова подорожчали вдвічі 

http://nashigroshi.org/2012/04/25/v-rezultati-tendernoho-rozihrashu-kvity-dlya-

harkova-podorozhchaly-vdvichi/ 

СКП «Харківзеленбуд» Харківської міськради 9 квітня за результатами 

тендеру уклав угоду з ТОВ «Харків Флора» на придбання 1,5 млн однорічних 

квітково-декоративних рослин вартістю 8,00 млн грн. 

Лімузин для Пеклушенка та таксі для Качного, Хоменка, столичних штучок та 
клерків Кернеса 

http://nashigroshi.org/2012/04/27/limuzyn-dlya-peklushenka-ta-taksi-dlya-kachnoho-

homenka-stolychnyh-shtuchok-ta-klerkiv-kernesa/ 

Низка органів влади 11-19 квітня за результатами тендерів уклали угоди на 

транспортні послуги автомобілями з водіями на загальну суму 1,44 млн грн. 
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Єврофутбольні гості Кернеса коштуватимуть харків’янам 1,6 мільйона 

http://nashigroshi.org/2012/04/27/evrofutbolni-hosti-kernesa-koshtuvatymut-

harkivyanam-16-miljona/ 

Департамент міжнародного співробітництва Харківської міськради 20 квітня 

за результатами тендеру уклав угоду з підприємством «Конгрес-Тур» 

Благодійного фонду сприяння розвитку міжнародних зв’язків міста Харкова на 

обслуговування іноземних делегацій під час Євро-2012. 

Для єврофутбольних туристів відкриють 20 довідкових кіосків за 400 тисяч 

http://nashigroshi.org/2012/04/27/dlya-jevrofutbolnyh-turystiv-vidkryyut-20-

dovidkovyh-kioskiv-za-400-tysyach/ 

Департамент міжнародного співробітництва Харківської міськради 20 квітня 

за результатами тендеру уклав угоду з КП «Центр розвитку міжнародного 

співробітництва» на забезпечення функціонування мережі 20 Туристсько-

інформаційних пунктів. 

Радник Кернеса дасть рідній фірмі ще 46 мільйонів на три вулиці 

http://nashigroshi.org/2012/05/08/radnyk-kernesa-dast-ridnij-firmi-sche-46-miljoniv-

na-try-vulytsi/ 

Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту 

будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 3 травня за 

результатами тендерів уклало низку угод ТОВ «Паркінг+» на ремонт доріг на 

загальну суму 46,58 млн грн. 

Авторитетний вірменин з Воронежу заробить на вулицях ще 14 мільйонів 

http://nashigroshi.org/2012/05/11/avtorytetnyj-virmenyn-z-voronezhu-zarobyt-na-

vulytsyah-sche-14-miljoniv/ 

Департамент будівництва та шляхового господарства Харківської міськради 

та його управління 20 квітня та 3 травня за результатами тендерів уклали 

низку угод на ремонт вулиць на загальну суму 55,07 млн грн. 

В новий парк купили замок за 700 тисяч 

http://nashigroshi.org/2012/05/14/v-novyj-park-kupyly-zamok-za-700-tysyach/ 

КП «Центральний парк культури та відпочинку ім.М. Горького» м.Харкова 3-

10 травня за результатами тендерів уклав низку угод на придбання 
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декоративних конструкцій та будівництво фундаментів під атракціони на 

загальну суму 11,53 млн грн. 

Фірма радника Кернеса завезе пісок на дитячі майданчики по геть дурним 

цінам 

http://nashigroshi.org/2012/05/17/firma-radnyka-kernesa-zaveze-pisok-na-dytyachi-

majdanchyky-po-het-durnym-tsinam/ 

Департамент житлового господарства Харківської міськради 10 травня за 

результатами тендеру уклав угоду з ТОВ «Харків Екоресурс» на завезення 5100 

м3 піску на дитячі гральні майданчики. 

У Кернеса вдруге за 800 тисяч замовили план забудови нового району «Левада» 

http://nashigroshi.org/2012/05/18/u-kernesa-vdruhe-za-800-tysyach-zamovyly-plan-

zabudovy-novoho-rajonu-levada/ 

Департамент містобудування, архітектури та земельних відносин Харківської 

міськради 27 квітня за результатами тендеру уклало угоду з ТОВ комплексна 

творча майстерня «Мир» на послуги з архітектурного планування міст та в 

галузі садово-паркової архітектури вартістю 800 тис грн. 

До станції «Парк» протягнуть тролейбусну лінію 

http://nashigroshi.org/2012/05/22/do-stantsiji-park-protyahnut-trolejbusnu-liniyu/ 

Департамент транспорту і зв’язку Харківської міськради 15 травня за 

результатами тендеру уклав угоду з КП «Міськелектротранссервіс» на 

реконструкцію контактної тролейбусної мережі по вул.Сумській. 

Джерело: офіційна веб-сторінка Харківської міської ради. 

Харків закупить ще 50 тролейбусів  

http://www.city.kharkov.ua/uk/news/harkiv-zakupit-shche-50-troleybusiv-8850.html 

За програмою закупівлі нових тролейбусів місто вже отримало 52 спарених 

тролейбуси й очікує 22 одинарних тролейбуси ЛАЗ. 

У Харкові створено місцевий матеріальний резерв  

http://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-harkovi-stvoreno-mistseviy-materialniy-

rezerv-dopovneno-12017.html 

Матеріальний резерв місцевого рівня створено в Харкові. Відповідне рішення 

ухвалили 8 лютого на засіданні виконавчого комітету Харківської міської ради. 
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Бригади швидкої допомоги забезпечені всіма потрібними медикаментами  

http://www.city.kharkov.ua/uk/news/brigadi-shvidkoyi-dopomogi-zabezpecheni-

vsima-potribnimi-medikamentami-13120.html 

Бригади швидкої та невідкладної допомоги в Харкові забезпечені всіма 

потрібними медпрепаратами та матеріалами для перев'язок у повному обсязі. 

На ремонт Журавлівської греблі виділено 1,8 мільйона гривень  

http://www.city.kharkov.ua/uk/news/na-remont-zhuravlivskoyi-grebli-vidileno-1-8-

milyona-griven-13761.html 

На ремонт Журавлівської греблі з бюджету міста цього року виділено 1,8 млн 

грн. 

Матеріали які висвітлені у засобах масової інформації м. Львова. 

Джерело: Видання «Високий замок». 

З 230 інвалідів війни квартири отримають лише п’ятнадцять  

http://www.wz.lviv.ua/articles/97683 

Львівська міська рада оголосила тендер на придбання п’ятнадцяти квартир 

для інвалідів першої групи Другої світової війни. Раніше мерія планувала 

купити cім помешкань, але нещодавно знайшли у міській скарбниці додаткові 

кошти. 

http://www.wz.lviv.ua/articles/102858 

На пряму лінію «Леополіса» з начальником міського управління транспорту 

Миколою Жуком зателефонувала безпрецедентна кількість обурених львів’ян  

Немає бюджету розвитку – не проводять тендери на ремонти 

http://www.wz.lviv.ua/articles/105155 

Як зазначив міський голова Андрій Садовий, якщо бюджет розвитку не 

приймуть, то не можна буде приступати до нових ремонтів об’єктів, не 

будуть проводитись тендери. 

Джерело: Західна інформаційна корпорація. 

Турецький «Онур» відмовився ремонтувати львівські дороги 
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http://zik.ua/ua/news/2012/03/21/339896 

ТОВ «Онур Конструкціон Інтернешнл» не візьметься за нові дороги, поки не 

отримає гарантій від Львівської міськради за попередні. 

На кінець лютого у Львові запланований тендер з реконструкції колії трамваїв 

№2 та №6  

http://zik.ua/ua/news/2012/02/07/332728 

На кінець лютого у Львові заплановано проведення другого тендеру з 

визначення компанії-переможця з реконструкції та модернізації ділянок на 2-

му і 6-му трамвайних маршрутах. 

Корупція в тендерах набуде конкретних облич на «українському Вікіліксі»  

http://zik.ua/ua/news/2011/11/28/321555 

Автори транспортної схеми Львова до того працювали лише в країнах третього 

світу 

http://zik.ua/ua/news/2012/01/05/327482 

Так звана «міжнародна світова компанія «Луїс Бергер», яка розробляла 

транспортну схему для міста Львова, здебільшого всі проекти реалізовувала у 

країнах третього світу і зовсім не пов’язані з громадським транспортом. 

Міська рада заплатить ЛКП «Лев» 260 тис. грн за відловлювання і стерилізацію 

тварин 

http://zik.ua/ua/news/2012/04/19/344830 

ЛКП «Лев» перемогло у відкритих торгах департаменту житлового 

господарства й інфраструктури Львівської міськради на послуги з відлову 

безпритульних тварин, їх кастрацію, стерилізацію та підбір трупів. 

У Львові відремонтують дитсадки на Чукаріна, Рильського та Зубрівській  

http://zik.ua/ua/news/2012/04/24/345613 

Як повідомила в. о. начальника управління освіти ЛМР Катерина Гороховська, 

цьогоріч заплановано повністю відремонтувати дитячі садки на вул. Чукаріна, 

вул. Рильського та вул. Зубрівській. 

Приватна фірма у Львові отримала ділянку за 8 тролейбусів?  

http://zik.ua/ua/news/2012/04/26/345972 
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З шістдесяти тролейбусів, які постійно «на ходу» у Львові, вісім місто 

орендує у приватної фірми. 

Бульвар до «Арени-Львів» мають завершити до 25 травня  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/03/346756 

До 25 травня мають завершити будівництво пішохідного бульвару від вулиці 

Стрийської до «Арени-Львів». 

На перехресті вул. Личаківська-Пасічна вже зняли вершій шар дорожнього 

полотна  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/04/346998 

Як повідомив в.о. начальника управління капітального будівництва Ігор 

Фалюта, на перехресті вул. Личаківська-Пасічна вже зняли верхній шар 

дорожнього полотна. 

Львівські таксисти проти прибалтійських 

http://zik.ua/ua/news/2012/04/05/342528 

У професійному середовищі фірм-таксі Львова ширяться чутки про 

прибалтійське підприємство, якому віддадуть обслуговування нового 

термінала аеропорту. 

Злочин із багатьма відомими 

http://zik.ua/ua/news/2012/05/09/347172 

Чиновники ділять прибутки від ліків, а онкохворі діти втрачають шанс на 

життя. 

На тендер з прокладання трамвайних колій на Сихів подано дві заявки  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/15/348425 

У Львові поступово запроваджуватимуть «смітникову реформу»  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/16/348670 

Відтепер, у Львові встановлюватимуть урни єдиного зразка. 

Пасічну-Личаківську у Львові гарантують відкрити до 1 червня  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/17/348928  
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Міський голова Львова дав гарантію, що до 1 червня буде відкрито перехрестя 

Пасічна-Личаківська і відремонтовано ділянку Пасічна-Таджицька. 

На Пасічній–Личаківській у Львові почали викладати бруківку  

http://zik.ua/ua/news/2012/05/21/349418 

На перехресті вул. Пасічна–Личаківська, де тривають ремонтні роботи, уже 

приступили до брукування. 

Джерело: Захід.нет 

У Львові облаштують велодоріжки на майже 6 млн грн 

http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?u_lvovi_oblashtuyut_velodorizhki_na_ma

yzhe_6_mln_grn&objectId=1241848 

Департамент житлового господарства та інфраструктури Львівської 

міськради 16 листопада за результатами тендеру уклав угоду з ЛКП 

«Шляхово-ремонтне підприємство Франківського району» на облаштування 

велосипедної інфраструктури у Львові по вулицях Ряшівській, Науковій, 

Стрийській (від Наукової до межі міста). 

«Ренесанс» реставруватиме будинок на вулиці Краківській, 14 у Львові 

http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?renesans_restavruvatime_budinok_na_vul

itsi_krakivskiy_14_u_lvovi&objectId=1241619 

У Львові фірма «Ренесанс» виграла тендер на реставрацію будинку на вулиці 

Краківській, 14. Після реставрації до будинку кріпитиметься вівтар 

«Голгофа». 

Правнича гімназія Львова купила газ за фіксованою ціною 

http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?pravnicha_gimnaziya_lvova_kupila_gaz_

za_fiksovanoyu_tsinoyu&objectId=1250574 

Правнича гімназія Львова купує газ з фіксованими для шкіл міста цінами. 

Джерело: Вголос 

Комісія архітектури ЛМР вимагає оголосити тендер на розробку типової форми 

для кіосків у Львові 

http://vgolos.com.ua/economic/news/6424.html 
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Комісія архітектури Львівської міськради вимагає оголосити тендер на 

розробку типової форми для кіосків у Львові. 

29 вересня Львів проведе тендер на проект закриття Грибовицького 

сміттєзвалища 

http://vgolos.com.ua/economic/news/5958.html 

21 листопада Львівська міська рада підпише угоду з підприємством, яке 

займатиметься розробкою проекту закриття і рекультивації Львівського( 

Грибовицького) сміттєзвалища. 

Реконструкцію трамвайних колій маршрутів № 2 і 6 завершать цього року 

спільно з ЄБРР   

http://vgolos.com.ua/economic/news/7660.html 

Реконструкцію трамвайний колій маршрутів № 2 і 6 планують розпочати і 

закінчити цього року спільно з Європейським банком реконструкції і розвитку. 

Джерело: Наші гроші 

Школярам купили яйця по хамським цінам 

http://nashigroshi.org/2012/03/12/shkolyaram-kupyly-yajtsya-po-hamskym-tsinam/ 

Відділи освіти Залізничного та Личаківського районів Управління освіти 

Департаменту гуманітарної політики Львівської міськради 1 березня за 

результатами тендерів уклали угоди з ПП «Еталон» на постачання курячих 

яєць по цінам, суттєві вищим від ринкових. 

Львівські освітяни знову відмітились хамськими цінами на їжу для школярів 

http://nashigroshi.org/2012/03/22/osvityany-znovu-vidmitylys-hamskymy-tsinamy-

na-jizhu-dlya-shkolyariv/ 

Відділ освіти Франківського району Управління освіти Департаменту 

гуманітарної політики Львівської міськради 16 березня за результатами 

тендеру уклало угоду з ТОВ «Ярко» на придбання 21 тони цукру за 222,60 тис 

грн.  

Львівським школярам купили курятину з 20% «дельтою» 

http://nashigroshi.org/2012/03/15/lvivskym-shkolyaram-kupyly-kuryatynu-z-20-

deltoyu/ 
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Відділ освіти Шевченківського району Управління освіти Департаменту 

гуманітарної політики Львівської міськради 1 березня за результатами 

тендеру уклало угоду з ПП «Еталон» на поставку 27840 кг курятини за 779 

тис грн. 

Чистота в кабінетах Садового коштуватиме понад мільйон 

http://nashigroshi.org/2012/02/23/chystota-v-kabinetah-sadovoho-koshtuvatyme-

ponad-miljon/ 

Львівський міськвиконком 16 лютого за результатами тендеру уклав угоду з 

комунальним підприємством «Ратуша-сервіс» на прибирання будинку мерії на 

пл. Ринок, 1 та прилеглої території в 2012 році вартістю 1,27 млн грн. 

Садовий докупив плитки по 360 гривень за квадрат 

http://nashigroshi.org/2011/12/16/sadovyj-dokupyv-plytky-po-360-hryven-za-

kvadrat/ 

Управління капітального будівництва Львівської міськради 8 грудня за 

результатами тендеру уклало угоду з ТОВ «Світ каменя» на придбання 2200 

м2 гранітної тротуарної плитки за 792 тис грн. 

Водоканал викинув дешевих земляків ради труб від бойких луганчан 

http://nashigroshi.org/2012/04/10/vodokanal-vykynuv-deshevyh-zemlyakiv-rady-

trub-vid-bojkyh-luhanchan/ 

Львівське міське комунальне підприємство «Львівводоканал» 2 квітня за 

результатами тендеру уклало низку угод з ТОВ «ТД «Євротрубпласт» 

(Луганська обл.) на придбання каналізаційних труб та труб для питної води на 

суму 4,90 млн грн. 

Єврофутбольний департамент не збирається розпускатись, замовляючи таксі до 

кінця року 

http://nashigroshi.org/2012/03/28/evrofutbolnyj-departament-ne-zbyrajetsya-

rozpuskatys-zamovlyayuchy-taksi-do-kintsya-roku/ 

Департамент «ЄВРО 2012» Львівської міськради 21 березня уклав угоду з КП 

«Ратуша-сервіс» на автотранспортні послуги в березні-грудні 2012 року на 

загальну суму 110 тис грн. 

В аеропорту облаштують охоронні системи за 9 мільйонів 
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http://nashigroshi.org/2012/04/02/v-aeroportu-oblashtuyut-ohoronni-systemy-za-9-

miljoniv/ 

ДП «Дирекція з будівництва об’єктів до Євро 2012 у м.Львові» 29 березня 

уклало угоду з впроваджувальним виробничим ТОВ «Ватек» на роботи з 

встановлення систем охорони по периметру Львівського аеропорту вартістю 

9,00 млн грн. 

Плани по вилову бродячих тварин в Дніпродзержинську, Львові, Кременчуці та 
І-Франківську 

http://nashigroshi.org/2012/04/20/plany-po-vylovu-brodyachyh-tvaryn-v-

dniprodzerzhynsku-lvovi-kremenchutsi-ta-i-frankivsku/ 

Місцеві органи влади уклали угоди на відлов бродячих тварин на загальну суму 

1,30 млн грн. 

Колесніков додав «Альткому» ще третину мільярда на львівській стадіон 

http://nashigroshi.org/2012/04/20/kolesnikov-dodav-altkomu-sche-tretynu-milyarda-

na-lvivskij-stadion/ 

ДП «Дирекція з будівництва об’єктів до ЄВРО 2012 у м.Львові» 18 квітня 

уклало угоду з ТОВ «Альткомкиївбуд» на додаткову закупівлю робіт за 

договором ген підряду на будівництво стадіону по вул.Стрийській – кільцевій 

дорозі в м.Львові вартістю 378,21 млн грн. 

Автодоставка питної води мешканцям Рудно коштуватиме 86 тисяч 

http://nashigroshi.org/2012/04/26/avtodostavka-pytnoji-vody-meshkantsyam-rudno-

koshtuvatyme-86-tysyach/ 

Департамент житлового господарства та інфраструктури Львівської 

міськради 18 квітня за результатами тендеру уклав угоду з ЛКП «Шляхово-

ремонтне підприємство Франківського району» на забезпечення населення 

смт.Рудно привозною питною водою в квітні-грудні 2012 року. 

«Альтком» отримав ще чверть мільярда на львівський аеропорт 

http://nashigroshi.org/2012/04/29/altkom-otrymav-sche-chvert-milyarda-na-lvivskyj-

aeroport/ 

КП «Дирекція з будівництва об’єктів до ЄВРО 2012 у м.Львові» 27 квітня 

уклало угоду з ТОВ «Шляхове будівництво «Альтком» на додаткову закупівлю 

робіт за Договором підряду. 
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Щоб на стадіоні у Львові не вмерла трава купили ексклюзивних лампочок на 
5,5 мільйона 

http://nashigroshi.org/2012/05/14/schob-na-stadioni-ne-vmerla-trava-v-harkovi-

kupyly-eksklyuzyvnyh-lampochok-na-55-miljona/ 

ДП «Дирекція з будівництва об’єктів до ЄВРО 2012 у м.Львові» 27 квітня 

уклало угоду з ТОВ «Перипротект» на придбання установок штучного 

освітлення типу SGL моделей MU 360AC, MU360 та MU 50 вартістю 5,54 млн 

грн. 

Джерело: офіційна веб-сторінка Львівської міської ради. 

К. Гороховська: «Ціни, за якими закуповують продукти харчування для 

закладів освіти, постійно контролюються і не перевищують середніх цін 

моніторингу цін у області» 

http://www.city-adm.lviv.ua/news/education/17797-k-gorohovska-cini-za-jakimi-

zakupovujut-produkti-kharchuvanna-dla-zakladiv-osviti-postijno-kontrolujutsa-i-ne-

perevishhujut-serednih-cin-monitoringu-cin-u-oblasti 

Відповідь в.о. начальника управління освіти ЛМР на численні матеріали в ЗМІ 

щодо завищених цін, за якими закуповують продукти харчування для школярів. 

Львівська міська рада закуповує квартири для інвалідів 1-ї групи ІІ світової 
війни  

http://www.city-adm.lviv.ua/news/social-policy/14089-lvivska-miska-rada-

zakupovuje-kvartiri-dla-invalidiv-1-ji-grupi-ii-svitovoji-vijni 

Для забезпечення житлом інвалідів 1-ї групи ІІ світової  війни, які 

довготривалий термін перебувають у черзі на отримання житла, Львівська 

міська рада оголосила тендер на закупівлю житла. 

 «На кінець лютого заплановано другий тендер по модернізації доріг та колій на 
2-му і 6-му трамвайних маршрутах», - С.Кіраль  

http://www.city-adm.lviv.ua/news/economy/17141-na-kinec-lutogo-zaplanovano-

drugij-tender-po-modernizaciji-dorig-ta-kolij-na-2-mu-i-6-mu-tramvajnih-

marshrutah-s-kiral 

Як повідомив начальник управління інвестицій та зовнішньоекономічних 

відносин ЛМР Сергій Кіраль, на кінець лютого заплановано проведення другого 

тендеру з визначення компанії-переможця з реконструкції ділянок на 2-му і 6-

му трамвайних маршрутах. 
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А.Садовий: «На перехресті вул. Личаківська-Пасічна зараз прокладають нову 

трасу під колектор»  

http://www.city-adm.lviv.ua/news/transport/18924-a-sadovij-na-perehresti-vul-

lichakivska-pasichna-zaraz-prokladajut-novu-trasu-pid-kolektor 

У Львові тривають роботи із ремонту вул. Пасічної на відтинку до вул. 

Таджицької, а також перехрестя Личаківська-Пасічна. 

Джерело: Galinfo 

У липні у Львові планують відкрити 6 груп у садочку на вул. Чукаріна 

http://galinfo.com.ua/news/108809.html 

Цьогоріч заплановано повністю відремонтувати дитячі садки на вул. Чукаріна, 

вул. Рильського та вул. Зубрівській, повідомила пре-служба Львівської міської 

ради. 

Львів планує закупити машин швидкої допомоги на 3 млн грн  

http://galinfo.com.ua/news/109045.html 

26 квітня, депутати проголосували за бюджет розвитку Львова на 2012 рік. У 

бюджет розвитку заклали 3 млн грн на закупівлю автомобілів швидкої 

допомоги. 

До Євро-2012 львівську міліцію переодягнуть і посадять у нові авто 

http://galinfo.com.ua/news/109391.html 

Вул. Пасічну на ділянці від вул. Личаківської до вул. Таджицької закрито на 

ремонт. 

До кінця травня всі роботи на вул Пасічній плануємо завершити, - А.Садовий 

http://galinfo.com.ua/news/109460.html 

Роботи на вул. Пасічній розпочали. Як повідомив в.о. начальника управління 

капітального будівництва Ігор Фалюта, на перехресті вул. Личаківська-

Пасічна вже зняли вершій шар дорожнього полотна. 

Джерело: Львівська пошта 

У Львові побільшає місць у дитсадках 

http://www.lvivpost.net/content/view/15013/458/ 
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У Львові цього року планують відремонтувати три дошкільні заклади. 

Макарони з цукром – нова страва у дитсадках? 

http://www.lvivpost.net/content/view/14452/458/ 

Дошкільнятам одного з дитсадків Сихівського району Львова таку вкрай дивну 

страву все ж подавали, стверджують матері дітей.  

Джерело: Львівські новини. 

Антимонопольний оштрафував учасників тендеру на ремонт доріг у Львові 

http://novyny.lviv.ua/pro-use/antymonopolnyj-oshtrafuvav-uchasnykiv-tenderu-na-

remont-dorih-u-lvovi.html 

Львівське обласне відділення Комітету оштрафувало ПП «Мірт» та ЛКП 

«Шляхово-ремонтне підприємство Личаківського району» загалом на 110 тис. 

грн. за антиконкурентні узгоджені дії, що призвели до спотворення 

результатів торгів. 

Через неприйнятий бюджет розвитку Львова цьогоріч не виконають багато 

робіт 

http://novyny.lviv.ua/misto/cherez-nepryjnyatyj-byudzhet-rozvytku-lvova-tsohorich-

ne-vykonayut-bahato-robit.html 

Цього року у Львові можуть не встигнути провести багато робіт, оскільки 

досі не прийнятий бюджет розвитку міста 

У липні планують відкрити 6 груп у садочку на вул. Чукаріна 

http://novyny.lviv.ua/misto/u-lypni-planuyut-vidkryty-6-hrup-u-sadochku-na-vul-

chukarina.html 

Цьогоріч заплановано повністю відремонтувати дитячі садки на вул. Чукаріна, 

вул. Рильського та  вул. Зубрівській 

Постачання питної води мешканцям Рудно обійдеться у 86 тис. грн. 

http://novyny.lviv.ua/pro-use/postachannya-pytnoji-vody-meshkantsyam-rudno-

obijdetsya-u-86-tys-hrn.html 

Департамент житлового господарства та інфраструктури Львівської 

міськради 18 квітня за результатами тендеру уклав угоду з ЛКП «Шляхово-

ремонтне підприємство Франківського району» на забезпечення населення 

селища Рудно привозною питною водою в квітні-грудні 2012 року. 
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На перехресті Личаківська – Пасічна відновлюватимуть бруковане покриття 

http://novyny.lviv.ua/misto/na-perehresti-lychakivska-pasichna-vidnovlyuvatymut-

brukovane-pokryttya.html 

Від  3 до 30 травня у Львові ремонтуватимуть перехрестя вулиць Личаківської 

та Пасічної, а також вулицю Пасічну до вулиці Таджицької. 

До кінця травня планують завершити ремонт вул. Пасічної 

http://novyny.lviv.ua/misto/do-kintsya-travnya-planuyut-zavershyty-remont-vul-

pasichnoji.html 

Роботи на вул. Пасічній розпочали. Як повідомив в.о. начальника управління 

капітального будівництва Ігор Фалюта, на перехресті вул. Личаківська – 

Пасічна вже зняли вершій шар дорожнього полотна. 

Садовий: На перехресті вул. Личаківська – Пасічна прокладають нову трасу під 

колектор 

http://novyny.lviv.ua/misto/sadovyj-na-perehresti-vul-lychakivska-pasichna-

prokladayut-novu-trasu-pid-kolektor.html 

У Львові тривають роботи із ремонту вул. Пасічної на відтинку до вул. 

Таджицької, а також перехрестя Личаківська-Пасічна. 

Ремонт вулиці Пасічної обіцяють завершити до 1 червня 

http://novyny.lviv.ua/misto/remont-vulytsi-pasichnoji-obitsyayut-zavershyty-do-1-

chervnya.html 

У Львові тривають роботи із ремонту вул. Пасічної на відтинку до вул. 

Таджицької, а також перехрестя Личаківська-Пасічна. 

Cьогодні у центрі міста облаштовують квітковий логотип Євро-2012 

http://novyny.lviv.ua/pro-use/cohodni-u-tsentri-mista-oblashtovuyut-kvitkovyj-

lohotyp-evro-2012.html 

За інформацією Галицької РА, сьогодні у центрі міста облаштовують 

квітковий логотип Євро-2012. 

Контент-аналіз. 

1) В результаті медіа-моніторингу було проаналізовано 20 інформаційних 

джерел, серед яких: 
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- за територіальною ознакою: Харків - 8, Львів - 10, загальноукраїнські – 2; 

- за інституційною ознакою: ЗМІ – 16, органи місцевого самоврядування – 2, 

ГО – 1. 

2) У вищезазначених джерелах було проаналізовано загалом 154 інформаційних 

повідомлень 

3) У кожному з джерел міститься певна кількість повідомлень: 

м. Харків 

Назва джерела Кількість інформаційних повідомлень 

про тематику проекту 

MediaPort 6 

Объектив 4 

АТН 5 

Городской дозор 7 

Status Quo 6 

Главное 16 

Новости Харькова 4 

Наші гроші (рубрика «Харків») 28 

Харківська міська рада 4 

Загальна кількість:                                                     80 

 

м. Львів 

Назва джерела Кількість інформаційних повідомлень 

про тематику проекту 

Високий замок 4 

ЗІК 15 

Захід.нет 3 
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Вголос 8 

Наші гроші (рубрика «Львів») 15 

Львівська міська рада 5 

Galinfo 7 

Канал 24 1 

Прес-служба ВО «Свобода» 1 

5 канал 1 

Львівська пошта 3 

Львівські новини 11 

Загальна кількість:                                                     74 

4) У сферах діяльності міських рад, які аналізувалися під час моніторингу, 

спостерігався такий рівень зацікавленості: 

 Кількість інформаційних повідомлень  

Сфера діяльності Харків Львів 

Утримання закладів 

освіти, охорони здоров’я, 

культури 

4 16 

Потреби комунальних 

підприємств 

8 11 

Розвиток дорожнього 

господарства 
11 19 

Розвиток громадського 

транспорту 

10 17 

Розвиток житлового 

фонду, комунального 

майна та пам’ятників 

архітектури  

18 9 

Благоустрій територій 29 2 
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5) Тенденції та об’єкти, які викликали особливу дискусію в медіа-просторі (3 

ключові позиції в кожному місті): 

Харків: 

 
Львів: 

 

- Заклади культури та відпочинку - Об’єкти до ЄВРО-2012 – 16 
повідомлень 

- Об’єкти до ЄВРО-2012  - Ремонти доріг  
- Транспортна сфера  - Транспортна сфера  

- Благоустрій  - Заклади освіта, та охорони 
здоровя 

- Заклади освіти - Благоустрій міста 
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ДОДАТКИ 
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Актуальне законодавство у сфері закупівель. 

- Роз’яснення Мінекономрозвитку України №3302-04/7285-07 від 

28.02.2012р. 

- Закон України "Про здійснення державаних закупівель" від 01.06.2010р. 

№ 2289-VI. 

- ІНСТРУКЦІЯ подання, прийому та розміщення інформації про державні 
закупівлі в інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» та 
на офіційному загальнодержавному веб-порталі «Державні закупівлі» (зі 
змінами від 30.10.2010р., 31.12.2010р.) 

- Роз’яснення Мінекономрозвитку України №3302-04/7285-07 від 

28.02.2012р. 

- Інструкція до Наказу Мінекономіки вiд 27.07.2010 р. N 925 

- Лист-роз'яснення Мінекономіки від 30.09.2011 року №3303-25/12551-07 

30.09.2011р. 

- Лист інформативного характеру щодо заповнення річних планів 

закупівель від 22.04.2011р. 

- Лист Мінекономіки від 21.08.2010 р. N 3303-25/8205-12 

- Наказ Держкомстату України від 09.11.2012 року №290 

- Наказ Міністерства економіки України "Про затвердження Порядку 

визначення предмета закупівлі" від 26.07.2010р. 

- Наказ Міністерства економіки України "Про затвердження стандартної 
документації конкурсних торгів" 26.07.2010р. 

- Наказ Міністерства економіки України "Про затвердження Типового 

договору про закупівлю товарів (робіт або послуг) за державні кошти та 
Інструкції щодо заповнення Типового договору про закупівлю товарів 

(робіт або послуг) за державні кошти" від 27.07.2010р. 

- Наказ Міністерства економіки України "Про затвердження Типового 

положення про комітет з конкурсних торгів" від 26.07.2010р. 

- Наказ Міністерства економіки України №325 від 27.12.2011р. Про 

внесення змін до Порядку визначення предмета закупівлі.  
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- Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України №428 від 

27.12.2011р.  Про внесення змін до наказу Міністерства економіки 

України №922 від 26.07.2010р.  

- ПОРЯДОК отримання інформаційного бюлетеня "Вісник державних 

закупівель" та міжнародного інформаційного бюлетеня "Announcer of the 

public purchasing"  

- ПОРЯДОК отримання інформаційного бюлетеня "Вісник державних 

закупівель" та міжнародного інформаційного бюлетеня "Announcer of the 

public purchasing". 

- ПОРЯДОК подання прийому та розміщення інформації про державні 
закупівлі у міжнародному бюлетені "Announcer of the public purchasing" 

від 07.02.2011р. 

- Рішення виконавчого комітету Львівської міської ради № 1186  "Про 

посилення контролю за використанням бюджетних коштів та 
затвердження Порядку здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 
розпорядниками коштів у сфері місцевих та державних закупівель" від 

03.09.2010 р. 

- Роз'яснення від 11.11.2011 р. N 3302-29/13832-12 

- Роз'яснення Мінекономіки від 07.07.2011р. 

- Роз'яснення Мінекономіки від 29.07.2010 N 3303-25/7445-07 

- Роз'яснення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 

17.11.2011 N 3302-25/14028-08 

- Роз'яснення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

№3302-04/6012-07 від 20.02.2012р. щодо змін внесених до наказу 

Міністерства економіки України від 26.07.2010 №922 

- Роз'яснення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

№3302-04/6012-07 від 20.02.2012р. щодо змін внесених до наказу 

Міністерства економіки України від 26.07.2010 №922.  

- Роз’яснення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

№3302-04/6576-12 від 22.02.2012р. 
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Додаток № 1  

    до «Порядку здійснення 
закупівель товарів, робіт і послуг розпорядниками 
коштів у сфері місцевих та державних закупівель». 

затвердженого Рішенням виконавчого комітету 
Львівської міської ради № 1186 від 03.09.2010 р. 

 

      ФОРМА  

   оголошення про здійснення процедури закупівлі 

1. Замовник:  

1.1. Повна назва. 

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ.  

1.3. Адреса. 

2. Інформація про предмет закупівлі: 

2.1. Предмет закупівлі. 

2.2. Кількість (у разі закупівлі товару). 

2.3. Місце і термін (поставки, виконання робіт або надання послуг). 

3. Отримання документації: 

3.1. Місце. 

3.2. Спосіб. 

4. Умови подання цінових пропозицій: 

4.1. Місце. 

4.2. Спосіб. 

4.3. Кінцевий термін. 

4.4. Термін дії цінової пропозиції.  

5. Розкриття цінових пропозицій: 

5.1. Місце. 

5.2. Дата. 

6. Істотні умови договору. 

7. Посада, прізвище та ім’я особи, що підписує оголошення. 

_____________________  

        (підпис) М.П.  
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   Додаток № 2  

                    
до «Порядку здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг розпорядниками коштів у сфері 
місцевих та державних закупівель». 

затвердженого Рішенням виконавчого 
комітету Львівської міської ради № 1186 від 

03.09.2010 р. 

      ФОРМА 

    оголошення про результати торгів 

1. Замовник:  

1.1. Повна назва.  

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ. 

1.3. Адреса . 

2. Інформація про предмет закупівлі:  

2.1. Предмет закупівлі. 

2.2. Кількість. 

3. Дата оприлюднення оголошення про здійснення процедури закупівлі на 

    веб-сторінці Львівської міської ради. 

4. Результат процедури закупівлі: 

4.1. Дата розкриття цінових пропозицій. 

4.2. Дата акцепту цінової пропозиції, що визначена найкращою.  

4.3. Дата укладення договору про закупівлю.  

4.4. Торги відмінені чи визнані такими, що не відбулися,  

       дата прийняття такого рішення _________, причини ______________ . 

5. Вартість договору про закупівлю (з врахуванням ПДВ). 

6. Інформація про переможця торгів: 

6.1. Повна назва. 

6.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ.  

6.3. Адреса.  

6.4. Номер телефону, факсу. 

7. Посада, прізвище та ім’я особи, що підписує оголошення.  

_____________________  

            (підпис) М.П. 
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Додаток № 3  до «Порядку здійснення 
закупівель товарів, робіт і послуг 

розпорядниками коштів у сфері місцевих та 
державних закупівель». затвердженого 

Рішенням виконавчого комітету Львівської 
міської ради № 1186 від 03.09.2010 р. 

      ФОРМА 

    реєстру отриманих цінових пропозицій 

1. Повне найменування замовника __________________________________ 

________________________________________________________________ 

Місцезнаходження _______________________________________________ 

________________________________________________________________  

Відповідальний за проведення торгів  

________________________________________________________________  

(прізище, ім’я та по батькові)  

Телефон ________________________________ 

Факс ____________________________________ 

 2. Процедура торгів щодо закупівлі: ________________________________ 

________________________________________________________________  

3.  

№ 

з/п 

Дата, час 

 і спосіб 
отримання 
(особисто 

або 
поштою) 

Повне найменування 
учасника, який надав 
цінову пропозицію, 

його 
місцезнаходження 

Дотримання 
передбачених у 

документації вимог 
оформлення 

конверта з ціновою 
пропозицією 

Підпис особи, що 
прийняла на 
реєстрацію, та 

підпис особи, що 
передала 

особисто (якщо 
передано 
особисто) 

     

4. Інша інформація _______________________________________________ 

________________________________________________________________ 

5. Прийняття цінових пропозицій закінчилось ________ (дата) ______ (час).  

Підпис секретаря  

_________________________  

М.П. 

Підпис голови комітету з конкурсних торгів  

________________________ 
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Додаток № 4 

                    
до «Порядку здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг розпорядниками коштів у сфері 
місцевих та державних закупівель». 

затвердженого Рішенням виконавчого 
комітету Львівської міської ради № 1186 від 

03.09.2010 р. 

     ФОРМА 

   протоколу про розкриття цінових пропозицій 

1. Замовник торгів _______________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

1.1. Найменування _______________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

1.2. Місцезнаходження ___________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

1.3. Відповідальний за проведення торгів  

_______________________________________________________________  

(прізище, ім’я, по батькові)  

Телефон ________________________________ 

Факс ___________________________________  

2. Інформація про предмет закупівлі ________________________________ 

________________________________________________________________ 

3. Розкриття цінових пропозицій відбулось ___________ (дата) _____(час) 

Місце розкриття __________________________________________________  

4. Перелік цінових пропозицій, запропонованих учасниками процедури закупівлі:  

№ 

з/п 

Номер і дата 

реєстрації 

замовником 

цінової 

пропозиції 

Повне найменування 

учасника процедури 

закупівлі, місцезнаход-

ження, 

телефон/факс 

Інформація про 

наявність та 

правильність 

оформлення всіх 

необхідних 

документів, 

передбачених 

докумен-тацією 

Ціна пропозиції 

або ціни 

окремих частин 

предмета 

закупівлі (якщо 

окремі частини 

предмета 

закупівлі 

визначені 

замовником 

для надання 

учасниками 

пропозицій 

щодо них) 

Примітка 
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5. Присутні:  

5.1. Від учасників процедури закупівлі:  

 _______________________________  _________________________ 

 (посада, прізвище, ім’я, по батькові)                  (підпис) 

Зауваження учасників процедури закупівлі (у разі наявності) ____________ 

________________________________________________________________ 

5.2. Зауваження від замовника закупівлі (у разі наявності) ______________ 

Від замовника (члени комітету з конкурсних торгів): 

 

_______________________________   _________________________ 

(посада, прізвище, ім’я, по батькові)                             (підпис) 

 

Підпис голови комітету з конкурсних торгів     _________________________ 

                                                  (підпис) 
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Додаток № 5 

                    
до «Порядку здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг розпорядниками коштів у сфері 
місцевих та державних закупівель». 

затвердженого Рішенням виконавчого 
комітету Львівської міської ради № 1186 від 

03.09.2010 р. 

     ФОРМА 

   протоколу оцінки цінових пропозицій 

1. Замовник торгів: 

1.1. Найменування ________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

1.2. Місцезнаходження ____________________________________________  

________________________________________________________________ 

1.3. Відповідальний за проведення торгів  

________________________________________________________________  

(прізище, ім’я, по батькові)  

Телефон _________________________________ 

Факс ____________________________________ 

2. Інформація про предмет закупівлі ________________________________ 

________________________________________________________________ 

3. Проведення оцінки цінових пропозицій відбулось ____ (дата) ____ (час). 

4. Перелік цінових пропозицій, допущених до процедури оцінки. 

5. Методика оцінки цінових пропозицій. 

6. Розрахунок балів за пропозиціями учасників: 

№ 

з/п 

Найменування 
учасника 

Критерії оцінки 

цінових пропозицій 

Значення 
показників за 

критеріями 

Кількість балів 
за критеріями 

оцінки 

 

7. Результати проведення оцінки цінових пропозицій __________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

8. Члени комітету з конкурсних торгів _______________________________________________ 

  (посада, прізвище, ім’я, по батькові)                (підпис) 

Підпис голови комітету з конкурсних торгів   _________________________________________ 
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Додаток № 6 

                    
до «Порядку здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг розпорядниками коштів у сфері 
місцевих та державних закупівель». 

затвердженого Рішенням виконавчого 
комітету Львівської міської ради № 1186 від 

03.09.2010 р. 

     ФОРМА  

  звіту про результати проведення процедури закупівлі 

 

№ ________  від _______________ 

1. Загальна інформація: 

1.1. Головний розпорядник коштів у сфері державних закупівель (повна назва та 
ідентифікаційний код за ЄДРПОУ).  

1.2. Джерело фінансування закупівлі.  

1.3. Розмір бюджетного призначення згідно з кошторисом або очікувана вартість закупівлі. 

2. Замовник: 

2.1. Найменування.  

2.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ.  

2.3. Місцезнаходження. 

2.4. Відповідальний за проведення торгів (прізвище, ім’я, по батькові, номер телефону, 
факсу). 

3. Опис предмета закупівлі:  

3.1. Предмет закупівлі.  

3.2. Кількість (у разі закупівлі товару). 

4. Інформування про процедуру закупівлі:  

4.1. Дата оприлюднення оголошення про здійснення процедури закупівлі. 

4.2. Номер оголошення про здійснення процедури закупівлі. 

4.3. Дата оприлюднення оголошення про результати торгів. 

4.4. Номер оголошення про результати торгів.  

5. Інформація щодо цінових пропозицій:  

5.1. Кінцевий термін приймання цінових пропозицій.  

5.2. Кількість отриманих цінових пропозицій.  

5.3. Перелік відхилених цінових пропозицій, обгрунтування підстав відхилення. 

5.4. Найменування, код ЄДРПОУ та адреси учасників, що подали цінові пропозиції. 
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5.5. Ціна і стислий опис інших умов кожної цінової пропозиції та договору. 

5.6. Дата акцепту цінової пропозиції.  

6. Інформація про переможця торгів:  

6.1. Найменування.  

6.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ.  

6.3. Місцезнаходження, телефон, факс.  

7. Дата укладення договору про закупівлю та його ціна. 

8. Торги відмінені або визнані такими, що не відбулися (заповнюється лише у разі відміни 
торгів або визнання торгів такими, що не відбулися): 

8.1. Дата прийняття рішення.  

8.2. Причини. 

9. Кількість поданих оскаржень, позовів.  

10. Інша інформація.  

11. Склад комітету з конкурсних торгів (зазначити прізвища, імена, по батькові та посади 
членів комітету з конкурсних торгів). 

12. Голова комітету з конкурсних торгів.  

 

Посада, прізвище, ім’я, по батькові  

______________________________ 

                   (підпис)   М.П.  
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© Регіональний громадський благодійний фонд «Право і Демократія» 

 

Громадський моніторинг тендерних 

закупівель Львівської та Харківської міської рад. 

Аналітичний звіт. 

 

 

Всі пропозиції надсилати за контактною адресою організації: 

РГБФ „ Право і демократія”: 

79000, Львів, Україна 
проїзд Крива Липа, 6 (3-й поверх)  

 

Тел/Факс: + 38 (032) 297 19 32  

E-mail: lawdemo@fond.lviv.ua 

 

 

 

 

 

 

У електронному форматі аналітичний звіт можна знайти у розділі «Бібліотека фонду» на веб-

сторінці організації: 

www.fond.lviv.ua 

 

 

 

 


